

Jesenice



Župan
Tomaž Tom Mencinger



Občina Jesenice
Cesta železarjev 6
Jesenice



Blok z oskrbovanimi stanovanji na Bokalovi

V letu 2010 je na Jesenicah prišlo do pomembnega, po besedah župana **Tomaža Toma Mencingerja** kar "zgodovinskega" podpisa dogovora Občine Jesenice s Slovensko industrijo jekla in Železarno Jesenice o ureditvi premoženjsko-pravnih zadev. S podpisom so uredili lastništvo številnih objektov na Jesenicah, kot so Delavski dom, objekti v Športnem parku Podmežakla, del objektov in zemljišč dveh šol, del bazena Ukova, devetnajst hiš ...

Občina Jesenice je postala prva v tem delu Gorenjske, ki je dobila oskrbovana stanovanja. Blok z osemindvajsetimi stanovanji, ki so namenjena zlasti ljudem v tretjem življenjskem obdobju, je zgradilo domače podjetje Oniks Invest, stoji pa na Bokalovi cesti.

V letu 2010 je nov dom dobilo tudi dvajset jeseniških družin v novih stanovanjih na Prešernovi cesti. Občina Jesenice jim je v sodelovanju s Stanovanjskim skladom Republike Slovenije podelila ključne neprofitnih občinskih stanovanj. Devet družin je dobilo dvosobno stanovanje, štiri družine dvoinsobno, tri družine trisobno, ena družina enoinsobno ter tri družine enosobno stanovanje.

Na Jesenicah so dobili tudi prvo predelevalnico sveč v Evropi, uredilo jo je jeseniško podjetje Plastkom v sodelovanju s podjetjem Interseroh na mestu nekda-

nje klavnice. Delo je dobilo štirinajst ljudi, ki bodo letno predelali dva tisoč ton odpadnih nagrobnih sveč.

Občina Jesenice je v letu 2010 dobila tudi pomemben odlok - o javnem redu in miru, ki ureja področje javnega reda in miru, varovanja premoženja, zdravja in čistoče ter okolja. Obenem podrobno določa, kakšne obveznosti imajo lastniki in vodniki domačih živali. Odlok določa tudi prekrške ter globe zanje; te v večini primerov za posameznike znašajo dvesto evrov, v enem delu pa celo petsto evrov. Na cestnem področju je pomemben dogovor o gradnji obvoznice mimo Lipc, o nadaljevanju obnove Tavčarjeve ceste na Plavžu. Država je preplastila cestišče na izvozu z avtoceste proti Kranjski Gori in Hrušici, načrtovana je tudi izgradnja dveh krožišč, enega na Hrušici in drugega pri Acroniju na Koroški Beli. Urejena je tudi cesta in dovoz k bolnišnici.

Na komunalnem področju velja izpostaviti tudi podpis pogodbe o podelitvi koncesije za sortiranje mešanih komunalnih odpadkov in s tem izgradnjo sortirnice na Mali Mežakli; Občina Jesenice je stavbno pravico za gradnjo in koncesijo podelila skupini treh podjetij - Gorenje Surovina iz Maribora, Publicus Ljubljana in Iskra Vzdrževanje Kranj. Izbrana podjetja bodo objekt, vreden 3,2 milijona evrov, zgradila na zemljišču tik

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Plakete občine Jesenice za leto 2010 so prejeli: Ivanka Zupančič, Ivan Berlot in Valentin Markež. Naziv častna občanka je v letu 2010 prejela Stanka Geršak.

OBČINSKI SVETNIKI:

V mandatu 2010-2014 bodo občinski svet sestavljali: Zoran Kramar (SD), Boris Bregant (SD), Ljudmila Ilenič (SD), Vera Pintar (SD), Ivanka Zupančič (SD), Vinko Lavtižar (SD), Oto Kelih (SD), Marina Kalan (SD), Maja Otovič (SD), Igor Arh (SD), Božidar Pogačar (SD), Roman Savinšek (SDS), Boris Dolžan (SDS), Matjaž Korbar (SDS), Aleš Nagode (SDS), Robert Pajk (SDS), Zvonimir Jurkovič (Desus), Stanislav Pem (Desus), Anton Stražišar (Desus), Miha Rebolj (Narcisa), Boštjan Smukavec (Narcisa), Boštjan Žigon (Narcisa), Peter Mirc (LDS), Janko Pirc (LDS), Andrej Černe (NSi), Hamdija Mulahmetović (SDAS), Tomaž Stare (Zares), Vejsil Horvej Horozovič (SNS).



Zgodovinski dogodek za Jesenice - podpis dogovora o lastništvu zemljišč in objektov med Občino Jesenice, SIJ in Železarno Jesenice.



Nove igralnice v vrtcu na Plavžu.



Ljudska univerza Jesenice se je preselila v objekt Rondo.

ob deponiji, ki je v lasti Občine Jesenice. Sortirnica naj bi začela delovati najkasneje junija 2011.

Občina Jesenice je v sklopu projekta GORKI v letu 2010 uspela pridobiti sofinanciranje ureditve tretje faze centralne čistilne naprave in primarnega ter sekundarnega voda kanalizacije Podmežakla. Oddali so celovito vlogo, projekti so vredni okrog 9 milijonov evrov, pričakujejo pa sofinanciranje v višini 85 odstotkov. Z deli naj bi pričeli v letu 2011.

V letu 2010 so zgradili tudi več novih kanalizacij, in sicer v naselju Republika na Hrušici, v Ukovi in Špornovem grabnu. Zelo velik in pomemben projekt je tudi obnova športne hale Podmežakla. V prvi fazi so uredili novo tribuno s 1468 sedeži, sanitarije, prostore za Nogometni klub Jesenice, prostore za mlade hokejiste in drsalce. Prenovili so tudi notranjost dvorane in okolico. Vrednost investicije je 1,8 milijona evrov. Glavna investitorja Občina Jesenice in Zavod za šport Jesenice sta od Ministrstva za šolstvo in šport pridobila 404 tisoč evrov in od Fundacije za šport 145 tisoč evrov nepovratnih sredstev.

Na področju skrbi za najmlajše je Občina Jesenice uspela zagotoviti, da so v letu 2010 v vrtce sprejeli vse vpisane otroke, in to kljub temu, da so starši vpisali petdeset otrok več kot leto prej. V vrtcu na cesti Cirila Tavčarja so v prostorih, iz katerih se je izselila Ljudska univerza Jesenice (ta je dobila nove prostore v objektu Rondo), uredili dve novi igralnici, sanitarije s previjalnico, garderobo in pokrit vhod z vetrolovom. Občina Jesenice je za to namenila 125 tisoč evrov iz proračuna. Občina Jesenice je tudi prisluhnila želji staršev in začela z razširitvijo otroškega igrišča na Stari Savi. S tem nadaljujejo dano obljubo, da

bodo vsako leto v občini uredili vsaj eno novo otroško igrišče.

Ljudska univerza Jesenice pa je pridobila nove, sodobne prostore v objektu Rondo na Delavski 1, ki so prilagojeni izobraževanju odraslih. Zanje so odšteli dobrih 712 tisoč evrov, od tega je Ljudska univerza Jesenice najela kredit v višini 610 tisoč evrov, preostanek pa so zagotovili iz občinskega proračuna. Odprtja novih prostorov se je udeležil tudi minister za šolstvo **Igor Lukšič**.

Na edini jeseniški visoki šoli - Visoki šoli za zdravstveno nego Jesenice so oktobra dobili prvo diplomantko - naziv diplomirana medicinska sestra je kot prva prejela **Ani Jalen** z Jesenic. S tem so v klinično okolje pospremili prvo diplomantko bolonjskega študijskega programa zdravstvene nege prve stopnje v Sloveniji. Študij zdravstvene nege na Jesenicah je bil namreč prvi v Sloveniji, ki je bil usklajen z Evropsko direktivo in Bolonjsko deklaracijo.

Dom upokojencev dr. Franceta Berglja Jesenice je 1. oktobra praznoval 70-letnico. Slovesnosti se je udeležil tudi minister za delo, družino in socialne zadeve **Ivan Svetlik**.

V letu 2010 je jeseniško občino obiskala tudi vlada. Delovni posvet vlade je potekal v sodobno preurejenem nekdanjem fužinskem objektu Kolpern na Stari Savi. To je bil obenem kar zgodovinski dogodek s prisotnostjo tako pomembnih gostov. Predsednik vlade in ministri so se pogovarjali na sedežih različnih jeseniških ustanov in družb o aktualnih problemih in razvojnih možnostih.

Kolpern pa je zaživel tudi kot poročni objekt, septembra je v njem potekala prva poroka. Poročila sta se domačina, 23-letna **Anja Jeršin** s Slovenskega Javornika in 29-letni **Primož Grilc** z Blejske Dobrave.

Z veliko pridobitvijo se lahko pohvalijo jeseniški poklicni gasilci. Sedem občin zgornje Gorenjske je namreč skupaj kupilo gasilsko avto lestev za reševanje iz visokih objektov, dolgo kar 42 metrov. Lestev je stala 700 tisoč evrov, večino denarja, to je 60 odstotkov, sta zagotovili Občina Jesenice iz naslova požarne takse in Gasilsko reševalna služba Jesenice (GARS), preostalih 40 odstotkov pa občine Kranjska Gora, Žirovnica, Bled, Gorje, Bohinj in Radovljica. Z novo avto lestvijo je v primeru požara močno olajšano reševanje iz visokih objektov, večjih industrijskih hal in drugih objektov.

Na Jesenicah so v letu 2010 začeli graditi Upravni center Jesenice, v katerem bodo nove prostore dobili Upravna enota Jesenice, izpostava davčne uprave, izpitni center ter inšpekcijske službe. Stavba stoji tik ob stavbi Občine Jesenice, na mestu stavbe nekdanje kadrovske službe bivše železarne, objekt pa naj bi bil zgrajen v letu 2012.

Cestno podjetje Kranj, ki je bilo izbrano za izvajalca del, pa je na Stari Savi začelo z izvajanjem projekta Celostna obnova urbanega središča Stara Sava. V sklopu projekta bodo zgradili novo mestno tržnico, muzej na prostem, del prečne povezave do Hrenovce ter uredili pešpoti in trge med objekti. To je ta čas največji projekt, ki poteka v jeseniški občini, vreden je kar 4,75 milijona evrov, od tega so uspeli pridobiti 3,3 milijona evrov nepovratnih sredstev, ostalo pa bo Občina Jesenice zagotovila v proračunu. Dela naj bi bila zaključena do konca leta 2011.

V Pošti Slovenije pa začenjajo graditi novo jeseniško glavno pošto, ki bo stala na območju med Lidlom in Enosom Energetiko.

Kranjska Gora



Župan
Jure Žerjav



Občina
Kranjska Gora
Kolodvorska ulica 1/b
Kranjska Gora



Za občinski praznik je bil odprt Slovenski planinski muzej.

OBČINSKI SVET:

V občinskem svetu Občine Kranjska Gora je šestnajst svetnikov: Vesna Kovačič, Anton Požar, Vlasta Kotnik, Slavko Miklič in Cvetka Pavlovčič (LDS); Bogdan Janša, Robert Kerštain in Mojca Kelvišar (SDS); Blaž Knific in Janja Dolhar (SD); Gregor Benedik in Matevž Podrekar (Neodvisna lista za razvoj športa, turizma in kmetijstva); Janez Mlinar (N.Si), Robert Plavčak (Za našo dolino gre); Jože Zupančič (Gora Lista Glas občanov) in Mirjam Žerjav (DeSUS).

OBČINSKI NAGRAJENCI

Častni občan je postal Vid Černe, priznanji občine pa sta prejela Andrej Šporn za vrhunske športne dosežke in Agrarna skupnost Dovje Mojstrana, ki je zelo dejavna na različnih področjih, obenem pa finančno pomaga domačim društvom.

Avgusta so v Mojstrani odprli novi Slovenski planinski muzej, konec poletja popolnoma prenovljeno šolo Josipa Vandota v Kranjski Gori, jeseni pa začeli graditi nov dom za starejše občane.

Kar več kot 60 odstotkov vseh prihodkov letošnjega proračuna je občina Kranjska Gora namenila za neposredne investicije; več kot polovica jih je bila sicer izvedena v največji krajevni skupnosti v občini, v Kranjski Gori, prav gotovo pa je najodmevnejša letošnja pridobitev tako v občini kot tudi v državi novi Slovenski planinski muzej v Mojstrani.

Več kot pol milijona evrov je za Slovenski planinski muzej Občina Kranjska Gora namenila samo letos. Muzej so odprli na občinski praznik. Stavba muzeja, ki je v dveh letih zrasel v neposredni bližini poslopja, v katerem je bila nekoč na ogled triglavski muzejska zbirka, je oblikovana kot kamnita gmeta. Razstava v njem je zasnovana kot kombinacija eksponatov in slikovnega gradiva ob uporabi sodobne audio-vizualne tehnike. Muzej ima tri etaže: stalni razstavi so tako namenjeni prostori v mansardi, v pritličju je recepcija ter projekcijska dvorana, v kletnih prostorih pa še dvorana za občasne razstave, knjižnica in večnamenski prostor. V muzej so planinci, občina, država in Evropa skupaj vložili 3,2 milijona evrov, 650 tisoč evrov občina Kranjska Gora.

Prvega septembra so učenci OŠ Josipa Vandota k pouku prišli v prijazne, svetle, sodobno opremljene učilnice popolnoma prenovljene osnovne šole v Kranjski Gori. Med poletnimi počitnicami so namreč v šoli zamenjali kar 1700 kvadratnih metrov tlakov, vgradili nova vrata, elektro in strojne inštalacije, zamenjali sanitarije, spustili strop, izdelali novo fasado ter šolo prekrili z novo streho. Dotrajana strešna okna so nadomestili s sodobnejšimi, stene učilnic in hodnikov pa prebarvali v nove, žive barve. Za investicijo je občina namenila okoli 900 tisoč evrov, obnova pa se bo nadaljevala v prihodnjem letu, ko je v načrtu še druga faza obnove leta 1970 zgrajene šole. V tem, obsežnejšem delu obnove šole bodo zgradili novo telovadnico, kuhinjo in knjižnico pa tudi multimedijsko učilnico, kabinet, še eno učilnico ter dve igralnici za potrebe vrtca.

Med večjimi investicijami na območju krajevne skupnosti Kranjska Gora sta tudi izgradnja vodohrana Železnica, za katerega občina namenja 248 tisoč evrov, in obnova Borovške ceste od mostu čez Pišnico. Občina je letos sofinancirala sistem zasneževanja na kranjskogorskih smučiščih in odkupila stavbo Ljudskega doma v Kranjski Gori. V začetku poletja pa so v Ratečah z asfaltom preplastili še zadnja dva kilometra kolesarske steze, ki se začne v Mojstrani in teče skozi vso Zgornjesavsko dolino ter se kasneje navezuje na italijanski Trbiž in Belopeška jezera. Občina Kranjska Gora je za investicijo namenila približno sto tisoč evrov. Odsek od odcepa regionalne ceste za Planico do nekdanjega mejnega prehoda je tako zaokrožil približno dvajsetkilometrsko kolesarsko pot, ki je prekinjena le na nevarnem odseku na mostu čez Savo Dolinko v Gozd-Martuljku. Novi most za kolesarje naj bi bil po načrtih zgrajen že letos, a se bo projekt, ki ga financira država, kot kaže, zavlekel v leto 2011. Kljub temu je bila kolesarska pot skozi občino, za katero je občina letos skupaj namenila 200 tisoč evrov, to poletje med največjimi atrakcijami v Dolini - tako za domačine kot tudi za številne turiste.

V Gozd-Martuljku so se letos razveselili urejenega športnega igrišča ter nove brvi čez Savo, med naložbami v skupne investicije za vse krajevne skupnosti pa velja omeniti izgradnjo kompostarne na Tabrah, za katero je občina pridobila gradbeno dovoljenje, investicije na odlagališču Mala Mežakla ter naložbe v urbano opremo, to je postavitve klopi, košev ter cvetličnih korit.

Jeseni so v Kranjski Gori položili temeljni kamen za novi dom starejših občanov. Dom, ki ga bo zgradil koncesionar Comett domovi, bo sprejel 130 stanovalcev, dokončan pa naj bi bil že do konca prihodnjega leta. Vrednost investicije znaša 6,2 milijona evrov, projektno dokumentacijo in komunalno opremljeno zemljišče za dom je prispevala občina Kranjska Gora.

Žirovnica

V Žirovnici so zaključili največjo dosedanjo občinsko investicijo - gradnjo večnamenske dvorane. Velika pridobitev je tudi pločnik od Sela od Zabreznice.

Pri Osnovni šoli Žirovnica v Zabreznici so sredi leta zaključili gradnjo večnamenske dvorane, ki je velika pridobitev za učence, športnike in rekreativce. V pritličju je športna dvorana, velika dobrih tisoč kvadratnih metrov, v nadstropju so večnamenska dvorana, primerna za športne aktivnosti in ples, glasbena učilnica in trije kabineti. Uredili so tudi zunanje športne površine in šolski trg z alejo slavnih rojakov. Celotna investicija je vključno z gradnjo parkirišč stala 2,8 milijona evrov, več kot polovico sredstev je občina uspela pridobiti od države.

Med pomembnejše letošnje investicije sodi tudi zaključek gradnje kanalizacijskega sistema Breznica-Vrba s povezovalnim kanalom do Studenčic. Za 1,4 milijona evrov vredno investicijo je občina uspela pridobiti 931 tisoč evrov evropskih sredstev. Nadaljevala se je rekonstrukcija regionalne ceste Žirovnica-Begunje. V drugi etapi so zgradili pločnik in avtobusni postajališči na 640-metrskem odseku med Selom in Zabreznico. Varnost pešcev, med katerimi je veliko šolarjev, je zdaj bistveno boljša. Pol milijona evrov vredno investicijo sta si delili država in občina, slednja je prispevala 119 tisoč evrov. "Pripravili smo že idejni projekt za naslednjo etapo obnove ceste in gradnje pločnika do Breznice. Prihodnje leto naj bi država odkupila zemljišča, leta 2012 pa bi se začela gradnja," je napovedal župan Leopold Pogačar.

Nadaljujejo se tudi postopki za ureditev devet hektarjev velike poslovne cone Žirovnica, v teh dneh jo bo podjetje RP Investicije iz Šenčurja začelo komunalno opremljati. Veliko truda je bilo vložena v pripravo občinskega prostorskega načrta in njegovega usklajevanja s pristojnimi ministrstvi. Ta čas občina čaka še na zadnja soglasja, kot napoveduje župan, pa bodo načrt v začetku leta lahko potrdili občinski svetniki. "Sprejeli smo lokalni energetski koncept, ki predvideva temeljna izhodišča za zmanjšanje porabe energije. V prihodnjih dveh letih bomo tako sofinancirali obnovo fasad,

nova okna, sisteme za izkoriščanje sončne energije ..., za večja javna objekta pa bomo naredili tudi energetske študije," je povedal Pogačar.

Korak naprej je bil storjen tudi na področju kulturnega turizma, saj je Zavod za turizem in kulturo Žirovnica v začetku leta na razpisu ministrstva za kulturo uspel pridobiti v upravljanje Prešernovo in Finžgarjevo hišo. Priložnost za razvoj so-



Župan
Leopold Pogačar



Občina Žirovnica
Breznica 3
Žirovnica



naravnega turizma je v dolini Završnice, kjer naj bi še letos začeli graditi parkirišča, ki bodo rešila problem parkiranja. Investicija je vredna 124 tisoč evrov, 66 tisoč evrov bo prispevala Evropa. Nujna je tudi razširitev ceste v Završnico, zato občina pripravlja podrobni prostorski načrt zanjo. Otroci in tudi njihovi starši so se razveselili otroškega igrišča na Bregu, zanj je občina odštela 85 tisoč evrov. Novo otroško igrišče prihodnje leto načrtujejo še za gostiščem Osvald na Selu. Največji zalogaj bo prihodnje leto gradnja sekundarne fekalne kanalizacije Zabreznica-Selo in povezovalnega kanala do poslovne cone. Načrtujejo tudi gradnjo nove občinske stavbe na Breznici, v kateri bodo poleg prostorov za občinsko upravo še sejna soba za občinski svet ter prostori za občinsko redarstvo, policijsko pisarno, galerijske dejavnosti in delovanje društev.

Z odprtja nove večnamenske dvorane, ki je velika pridobitev za vasi pod Stolom.

OBČINSKI SVET:

Izidor Jekovec, Vanja Resman Noč, Sebastjan Zupan, Lidija Dornig, Zvonko Bulovec, Eva Knez, Sašo Pintar in Nino Rejc (vsi neodvisna lista za Žirovnico), Anton Koselj in Ciril Dolar (SD), Dušan Konte in Miloš Pregl (SDS), Jurij Dolžan (N.Si) in Alma Bernik (DeSUS)

OBČINSKI NAGRAJENCI

Občinsko plaketo sta prejela Kolesarski klub Završnica in Prostovoljno gasilsko društvo Smokuč, občinsko priznanje pa Otroški pevski zbor Breznica in Melita Komac iz Zabreznice, varovanka jeseniškega Varstveno-delovnega centra Škrat, ki je odlična športnica.

Gorje



Župan
Peter Torkar

Občina Gorje
Zgornje Gorje 43
4247 Zgornje Gorje



Na mestu nekdanjega Mercatorja raste nov večnamenski objekt, v katerem bodo občinska uprava, pošta in prostori društev.



Jurjev semenj so letos pripravili že 19. leto po vrsti.

OBČINSKI SVET:

Ivan Hočevar, Branko Banko (SD), Pavel Jakopič, Janez Poklukar, Boštjan Komar, Borut Kunstelj, Roman Dolenc, Jakob Por, Ivan Ratek, Janez Kolenc in Danijela Mandeljč.

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Častna občanka Gorij je postala Nada Kuralt, zlati zvon pa so podelili Nikolaju Štolcarju. Plakete občine Gorje so prejeli Prostovoljno gasilsko društvo Gorje, Športno društvo Gorje in Stane Kunej. Priznanja občine Gorje pa so podelili javnemu podjetju Infrastruktura Bled, Janezu Kunstlju in Katji Pretnar.

Med največje letošnje projekte v občini Gorje sodi ureditev meteorne in fekalne kanalizacije ter javne razsvetljave v Spodnjih Gorjah na območju Fortune. Sočasno so obnovili tudi vodovod in s hidranti zagotovili boljšo požarno varnost ter preplastili vse občinske ceste na tem območju.

Dela, ki so jih končali v začetku decembra, so bila vredna 260 tisoč evrov. 100 tisoč evrov je zagotovil koncesionar, 160 tisoč evrov pa občina, pri čemer računajo, da jim bo osemdeset odstotkov vloženih sredstev povrnila država. Za javno razsvetlavo so poskrbeli tudi v vaseh Podhom, Spodnje Gorje, Zaboršt in na Pernikih. Za ureditev javne razsvetljave so odšteli 72 tisoč evrov, pri čemer bo država prispevala 50 tisoč evrov.

Ta čas prenavljajo tudi stavbo nekdanjega Mercatorja, kjer bo zrasel nov večnamenski objekt, v katerem bodo uredili pošto, prostore za občinsko upravo, večnamensko dvorano za delovanje gorjanskih društev in turistično informacijski center. Obnova bo vredna okrog petsto tisoč evrov, pri čemer bo Pošta Slovenije prispevala približno polovico sredstev, obenem pa je občina pridobila sredstva za razvoj podeželja v višini 128 tisoč evrov. V novo stavbo naj bi se preselili marca prihodnje leto, zatem pa bo prišla na vrsto obnova sedanje občinske stavbe in pošte, v kateri bodo uredili novo knjižnico. Po ocenah naj bi bila obnova vredna 250 tisoč evrov. Dobrih 12 tisoč evrov je občina odštela za obnovo mostu čez Radovno, ki vodi do domačije Francija Repeta oziroma Lipnikarjevega Francija. Most, ki je dobil ime po Lipnikarjevi domačiji, je za domačine velika pridobitev. Letos so že začeli pripravljati tudi dokumentacijo za energetske prenove šole, ki jo načrtujejo v prihodnjem letu. Stala naj bi dobrih 855 tisoč evrov, od tega so 723 tisoč evrov dobili na razpisu švicarskega finančnega mehanizma, ki namenja denar za okoljske projekte. Z zamenjavo oken, izolacijo stavbe in modernizacijo kotlovnice pričakujejo 26-odstotni prihranek pri energiji. V pripravi pa je še občinski prostorski načrt, v katerem bodo začrtali prihodnji razvoj občine. Ta čas čakajo le še smernice ministrstva za kulturo ter ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, predvidoma v

poletnih mesecih prihodnje leto pa naj bi pripravili javno razgrnitev.

Športno, kulturno in turistično ponudbo v kraju so tudi letos obogatili z Jurjevim semnjem, ki so ga aprila pripravili že 19. leto po vrsti. Zaokrožili so ga s tradicionalno Jurjevo povorko konjenikov, kočij, narodnih noš in godbe Gorje, v kateri je letos sodelovalo 122 konjenikov. Obenem so tako kot vsako leto zbirali sredstva za 45 mladih gorjanskih športnikov. Jurjev semenj je tudi vzor pohvale vrednega sodelovanja gorjanskih društev. Tudi sicer je društveno udejstvovanje v Gorjah bogato skozi celo leto in mnogo prireditev organizirajo ravno društva z bogato tradicijo.

V okviru vzpostavitve Miklavževe poti so osnovnošolci iz Gorij v marcu v sodelovanju s Triglavskim narodnim parkom, občino in kmetijsko zadrugo Gozd Bled na travniku Hudovernikovih iz Spodnjih Laz zasadili deset sadik tepkovih dreves. Z zasaditvijo starih sadnih vrst bodo prispevali k ohranjanju biotske raznovrstnosti in estetske vrednosti krajine. Miklavževa pot sicer vodi od nekdanje kovačnice in zvončarske delavnice na Višelnici preko Mevkuža mimo Komarjevega mлина in Rekarjeve domačije preko Spodnjih Laz nazaj do Grabč, kjer se konča. Povezuje zanimivosti z različnih področij, od mlinarstva in žagarstva, geologije in gozdarstva do stavbne dediščine.

Pomemben jubilej pa je letos zaznamoval vrtec Gorje, ki praznuje 40-letnico. Osrednjo slovesnost so pripravili v začetku decembra v Gorjanskem domu, na njej pa so skupaj z vrčevskimi otroki nastopili priznani ustvarjalci z različnih področij, ki so včasih prav tako obiskovali omenjeni vrtec. Vrtec v Gorjah so sicer odprli leta 1970 na krajevni praznik konec avgusta, obiskovalo pa ga je 45 otrok, za katere sta skrbeli dve vzgojiteljici. V letošnjem šolskem letu je vpisanih kar 121 otrok, zato so dve igralnici uredili v prostorih osnovne šole.

Tržič

Leto 2010 bo zapisano v zgodovino občine Tržič z velikimi črkami. Uspešno so končali najobsežnejši projekt doslej, ki je zajel obnovo in nadgradnjo obstoječih vodovodov ter gradnjo kanalizacije v večjem delu občine.



Slovesnega odprtja čistilne naprave se je udeležilo mnogo domačinov in gostov.

Projekt Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo je rekorden. Z njegovo uresnitvijo postaja Tržič najboljše komunalno opremljena gorenjska občina. V treh letih je obnovila 34 kilometrov vodovoda, zgradila 12,4 kilometra kanalizacije, postavila trinajst objektov za oba sistema in naredila centralno čistilno napravo. Vrednost projekta, ki so jo prvotno ocenili na 18,8 milijona evrov, bo blizu 25 milijonov evrov. Za dobrih 60 odstotkov prvotne cene je zagotovila denar iz Kohezijskega sklada EU in več kot četrtino iz države.

Najpomembnejši letošnji dosežek je dograditev centralne čistilne naprave na Brezovem. Nanjo so čakali več kot tri desetletja. Prva dela so se začela lani poleti, sklenili pa so jih letos spomladi. Aprila je steklo 245-dnevno poskusno obratovanje naprave, ki ima zmogljivost 16.600 populacijskih enot. Deluje po eni najučinkovitejših tehnologij čiščenja. Sprva so nanjo priključili Bistrico ter dele Tržiča, Kovorja in Križev. Po končani gradnji kanalizacije bodo priključili še naselja Zvirče, Sebenje, Žiganja vas, Retnje in Breg. Gradnja čistilne naprave bo stala s projektiranjem

in poskusnim obratovanjem več kot štiri milijone evrov.

Obsežne posodobitve je doživela osrednja ulica v centru Tržiča, Trg svobode. Od lanske jeseni do septembra letos so obnovili komunalne napeljave, asfaltirali cesto, uredili pločnike in jih okrasili s koriti za rože, klopni ter pipama s pitno vodo. Nekaj kasneje so končali obnovo dela Koroške ceste do križišča pod gradom. Eno večjih gradbišč je bilo tudi v naselju Ravne, kjer so uredili brežine Mošenika, obnovili most, posodobili komunalne napeljave in uredili cesto s pločnikom ter javno razsvetljava. V tem naselju so letos dobili novo pokrito balinišče, v mestu pa nove prostore Pihalnega orkestra v Kulturnem centru Tržič, obnovljeno fasado na knjižnici, nova parkirišča pri zdravstvenem domu in kotlovnico v tej stavbi. Pri vrtcu Križe so postavili modularni enoti za najmlajše otroke, podružnični šoli Podljubelj in Lom sta dobili novi igrišči, šola Kovor parkirišče in kotlovnico, otroška igrišča pa so uredili v več krajih. Občina je pomagala pri obnovi gasilskih domov v Križah in Lešah ter pri nakupu vozil. Skrbela je tudi za potrebe drugih društev.



Župan
Borut Sajovic



Občina Tržič
Trg svobode 18
Tržič



Letos so v Tržiču proslavili 30-letnico pobratenja s srbskim mestom Zaječar.

OBČINSKI SVET:

Andreja Potočnik, Ana Peharc, Marjan Špehar, Rebeka Peharc, Marjan Veternik, Janez Mrak in Zvonka Pretnar (LDS), Pavel Rupar, Anton Šuštar, Vida Raztresen, Uroš Pivk, Jurij Rozman, Tanita Kajbič in Klemen Grašič (SDS), Janez Meglič in Marija Mravlje (DeSUS), Jure Meglič in Zdenka Maglica (SD), Mladen Novkovič in Stane Bitežnik (Lista za razvoj športa in kulture), Matej Slapar (Nestrankska lista KS), Slavko Bohinc (NSi), Ignac Primožič (Zeleni Slovenije) in Matjaž Hrgovič (Zares).

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Plaketi Občine Tržič sta prejela Dušan Bodlaj za prispevek v gasilstvu in Ekipa nujne medicinske pomoči Zdravstvenega doma Tržič za požrtvovalno delo. Diplome so dobili Ana Marija Hafner za uspešno društveno delo, Janez Brzin za delo v športu, Komisija za šport in rekreacijo pri Društvu upokojencev Tržič za dolgoletno delovanje in Ljudska univerza Tržič za izobraževanje odraslih.

Bled



Župan
Janez Fajfar



Občina Bled
Cesta svobode 13
Bled

Z izgradnjo kanalizacije in obnovo vodovoda na Bohinjski Beli je občini Bled uspelo dolgoročno rešiti problem oskrbe z zdravo pitno vodo ter odvajanja in čiščenja odpadnih voda v tem naselju, z ureditvijo veslaškega centra in ciljne regatne arene v Zaki pa bodo pripravljene pričakali svetovno prvenstvo v veslanju prihodnje leto.

Obe naložbi so v občini Bled izpeljali s pomočjo evropskih sredstev. Za 1,8 milijona evrov vreden projekt izgradnje kanalizacije in obnovo vodovoda na Bohinjski Beli je občini uspelo pridobiti skoraj 1,3 milijona evrov nepovratnih sredstev. V dveh letih naj bi priključitev

ureditev dobre četrtine najlepše obale jezera, saj so obnovili lesene pomole v Mali in Veliki Zaki ter cesto med tribunami v Mali in Veliki Zaki.

Do naložb z evropskimi sredstvi

Za evropska sredstva so uspešno kandidirali tudi s projekti obnove starega jedra Grad, čolnarne pri Grajskem kopališču in Vile Zora. V okviru obnove starega jedra Grad bodo do jeseni prihodnje leto poskrbeli za atraktivno ureditev Grajske in Rikljijske ceste ter trgov pri vaški lipi in pri Šmonu, sočasno pa bodo obnovili tudi kanalizacijo, vodovod in javno razsvetljavo. S projektom bodo omogočili povezavo jezerske sklede s športnim parkom in Blejskim gradom, prenos turističnih in kulturnih prireditev tudi v ta del Bleda ter navezavo starega jedra Grad na blejsko promenado. Z obnovo javne razsvetljave pa želijo zmanjšati svetlobno onesnaževanje in porabo električne energije ter s pravilno izbiro električnih drog zagotoviti njihovo vključenost v celostno konceptualno podobo starega jedra Grad. Projekt bo vreden dober milijon evrov, pri čemer računajo na približno 840 tisoč evrov iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Za obnovo čolnarne pri Grajskem kopališču je občina kot partner kandidirala v projektu Slow tourism - čezmejno sodelovanje Slovenije in Italije. Naložba bo po ocenah vredna dobrih dvesto tisoč evrov, pri čemer bo Evropska unija prispevala 85 odstotkov sredstev, še 15 odstotkov pa država.

Vila Zora v novi podobi

S pomočjo evropskih sredstev je nova podoba dobila tudi Vila Zora, v kateri domuje občinska uprava. Sodi med najstarejše blejske vile, leta 2002 pa je bila razglašena za kulturni spomenik lokalnega pomena. V okviru skoraj 80 tisoč evrov vredne prenove so najprej obnovili slavnostno dvorano. V njej so z



Na Bohinjski Beli so dokončali gradnjo kanalizacije in obnovo vodovoda.

OBČINSKI SVET:

Janez Petkoš, Leopold Zonik, Pavla Zupan, Majda Lončnar (Desus), Anton Mežan, Radoslav Mužan, Karmen Kovač (Lista Tonija Mežana in SMS - Zeleni), Srečo Vernig, Davorina Pirc (LDS), Jana Špec, Ludvik Kerčmar (SD), Miran Vovk, Janez Brenc (SDS), Anton Omerzel (SNS), Matjaž Berčon (N.Si), Slavko Ažman (Lista za ljudi in prostor) in Vinko Poklukar (Lista za naš kraj).

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Najvišje občinsko priznanje, zlato plaketo občine, so letos podelili Društvu upokojencev Bled, ki praznuje šestdesetletnico. Srebrni plaketi sta prejela Vrtec Bled ob šestdesetletnici in Franc Arh za delo v kulturnem društvu v Ribnem. Bronaste plakete so podelili Ivanki Berčan, Jožici Vrečko in Francu Učakarju, častni znak pa so prejeli Metka Fartek, Ace Arsov, Miha Kralj, Peter Kunc, Francka Olip, Mihael Stojan, Foto klub TNP Bled in Gorska šola Slovenske vojske.

na kanalizacijski sistem zagotovili 393 prebivalcem, vodo iz kakovostnejšega in varnejšega vodovodnega sistema pa bo uporabljalo 562 prebivalcev. Sočasno z gradnjo kanalizacije so iz občinskega proračuna zagotovili tudi 68 tisoč evrov za gradnjo povezovalnega vodovoda Zgornja vas-Podklanec. Poleg tega so 81 tisoč evrov namenili za prvi del ureditve vaškega jedra na Bohinjski Beli. Dobre 3,5 milijona evrov iz evropskega sklada za regionalni razvoj jim je uspelo pridobiti tudi za ureditev veslaškega centra in ciljne regatne arene v Zaki. Za naložbo bodo sicer skupaj odšteli 4,2 milijona evrov, pri čemer bo 200 tisoč evrov prispevala še Fundacija za šport. V okviru omenjenega projekta so prenovili telovadnico in hangar v Mali Zaki ter zgradili nov sodniški stolp in tribune v Veliki Zaki. Sočasno so poskrbeli tudi za



Z novih tribun v Veliki Zaki bo mogoče udobneje spremljati veslaška tekmovanja.



Turistični utrip so letos popestrili z Grajsko poroko.

vzpostavitevijo nekdanjih prehodov ponovno zagotovili originalno tlorisno zasnovo s prehodnostjo v sosednje prostore, restavriran je bil originalni intarzijski parket, stavbno pohištvo pa je bilo deloma restavrirano, deloma pa rekonstruirano po starih vzorih. Za obnovo vile Zora je občini uspelo pridobiti dobrih 68 tisoč evrov iz Evropskega sklada za regionalni razvoj v okviru operativnega programa Slovenija-Avstrija 2007-2013, država je prispevala osem tisoč evrov, delež sofinanciranja občine pa znaša štiri tisoč evrov. Zadnji rok za pridobitev evropskih sredstev pa lovijo pri gradnji južne razbremenilne ceste. Občina je začela postopek sprejetja občinskega podrobnega prostorskega načrta, ki naj bi ga končali najkasneje v letu dni. Ob sočasnem odkupu zemljišč bi bila izvajalska pogodba tako lahko podpisana do leta 2013 in sredstva Evropske unije ne bi bila ogrožena.

Na grad po urejenih poteh

Pri Zavodu za kulturo Bled pa so se jeseni lotili obnove petih sprehajalnih poti na Blejski grad. Tudi s tem bodo prispevali k obeležitvi tisočletnice prve omembe Blejskega gradu v pisnih dokumentih prihodnje leto. Najprej je prišla na vrsto najpomembnejša dostopna pot iz smeri Grajskega kopališča, ki je tudi ena najbolj obiskanih, saj se po njej na leto na grad povzpne od 80 do 90 tisoč obiskovalcev. Za njeno prenavo bodo odšteli skoraj dvesto tisoč evrov. Med drugim bodo sanirali oporne zidove in na novo postavili ograjo na najstrmejših delih, poskrbeli bodo tudi za osvetlitev poti. Takoj po zaključku del na omenjeni poti, predvidoma v začetku prihodnjega leta, se bodo lotili še ostalih grajskih poti s

priključkom na pot do Muhrovega spomenika, ki so mu letos prav tako nadeli novo preobleko. Za obnovo spomenika je poskrbel mojster Leopold Šajn iz Tržiča. Spomenik lastniku Blejskega gradu v letih od 1882 do 1919 Adolfu Muhru v secesijskem slogu sta v gozdu pod grajsko skalo postavila njegova otroka. Na ograjenem spomeniku sta portret Adolfa Muhra in reliefi prizor iz legende o svetem Hubertu, zaščitniku lovcev. Vso potrebno dokumentacijo je pripravila občina, denar za obnovo pa je zagotovil podjetnik Igor Lah, sedanji lastnik Vile Rog, ki jo je leta 1892 zgradil Muhr. Pri Zavodu za kulturo nadaljujejo tudi s pripravami za gradnjo dvigala na grad, ki ga bodo morali v skladu s smernicami zavoda za varstvo kulturne dediščine vgraditi v skalo. Vendar pa je gradnja dvigala vezana na pomoč iz evropskih oziroma drugih virov, saj bi za to potrebovali okrog štiri milijone evrov.

Zdravstveni dom s prenovljenima ambulantama

V sklopu prireditev ob občinskem prazniku so aprila v blejskem zdravstvenem domu odprli dve povsem prenovljeni splošni ambulanti. Prenova dveh ambulant skupne površine skoraj 170 kvadratnih metrov je bila vredna slabih dvesto tisoč evrov. Polovico sredstev sta v sorazmernem deležu glede na število prebivalcev prispevali blejska in gorjanska občina, dvajsetodstotni delež pa je zagotovilo ministrstvo za zdravje. Trideset tisoč evrov je za obnovo namenila še Gorenjska banka, ki je poskrbela tudi za ureditev zabavnega parka v otroškem dispanzerju. V gozdičku na vrhu Straže pa sta v maju podjetji Koren Sports in 3glav adventures odprli Pustolovski park

Bled, ki ponuja kar 65 različnih dogodivščin, v njem pa se lahko zabavajo že otroci od četrtega leta dalje. Sestavlja ga pet različno zahtevnih avanturističnih poti, njegova ureditev pa je stala skoraj dvesto tisoč evrov. Ponudbo v Campingu Bled pa so popestrili z lesenimi kožaricami, ki jih bodo lahko oddajali tudi pozimi. Prvi dve kožarici, katerih ponudbo dopolnjuje kad z vročo vodo za štiri osebe, so konec julija postavili poskusno, če se bosta obnesli, pa bo prihodnje leto zrasla kar cela vasica dvajsetih kožaric. S tem v Campingu Bled sledijo novim smernicam na področju kampiranja, ki so jih strnili v besedi glamping in pomeni glamurno kampiranje.

Najbolj zelena občina

Blejska občina je na natečaju agencije Fit Media Najbolj zelena občina Slovenije, ki ga pripravljajo v sodelovanju z okoljskim ministrstvom in Združenjem slovenskih občin, v kategoriji srednje velikih občin osvojila prvo mesto. Strokovna komisija je ocenjevala urejenost kanalizacije, plinovoda, vodovoda, razsvetljave in odvoza komunalnih odpadkov. Za nagrado so prejeli skuter na električni pogon, ki ga bodo uporabljali občinski redarji.

Poleg že tradicionalnih prireditev, s katerimi na Bledu popestrijo poletni utrip, kot so Blejski dnevi ter Festival Bled in Okarina etno festival, so letos po dolgih letih znova obudili tudi prireditev Grajske poroke. Pomeni nadaljevanje tradicionalne Kmečke ohceti, ene najpomembnejših blejskih prireditev iz osemdesetih letih prejšnjega stoletja. V okviru Grajske poroke so se dejansko poročili trije pari, ki so jih izbrali bralci Gorenjskega glasa.

Radovljica



Dosedanji župan
Janko Sebastijan Stušek



Novi župan
Ciril Globočnik



Občina Radovljica
Gorenjska cesta 19
Radovljica
www.radovljica.si
obcina.radovljica@radovljica.si

OBČINSKI SVET:

Občinski svet ima 26 članov. To so: Bogomir Vnučec, Marjan Vidic, Mateja Grčar, Zvonko Prezelj (SDS); Miran Rems, Miroslav Pogačar, Jožica Režonja, Vili Praprotnik (Lista Cirila Globočnika); mag. Primož Jeglič, Janko Sebastijan Stušek, Irena Pogačnik (LDS); Zlatko Kavčič, Branko Fajfar, Marijana Ravnihar Kunstelj (Lista krajevnih skupnosti, predlagatelj Zlatko Kavčič) Uroš Jauševc, Renata Jutriša, Dragomil Rozman (SD); Simon Resman, Avguštin Mencinger (N.Si); Gorazd Fajfar, Matija Žiberna (Glas mladih Radovljica); Anton Pfajfar, Franc Markelj (DESUS); Tomislav Kržišnik (Lista za šport in rekreacijo); Miha Zalokar (Lista za našo deželo); Darko Marolt (Zares).

OBČINSKI NAGRAJENCI:

5. avgust: Veliko plaketo občine Radovljica je dobil dr. Anton Dolenc, plakete občine pa dr. Marijana Rebernik, Slavka Zupan ter Dravo Bunčič. Pečate občine so dobili Društvo Sožitje, Jože Zima iz PGD Hlebce in mag. Boris Marčetič, medalje občine pa Društvo Ekologi brez meja, Željko Gvozdič in Nataša Pristov.

11. december: Plakete Antona Tomaža Linhartar so dobili Niko Podgornik, Matija Milčinski in Moški pevski zbor Kropa, pečata občine KS Kamna Gorica in Medgeneracijsko društvo Čebelica, medalje občine pa Štefan Prskalo, Rok Gašperšič in Štefka Kuncič.

V občini Radovljica so se letos lahko kljub težkim gospodarskim razmeram razveselili številnih pomembnih pridobitev: nova vzletno-pristajalna steza na letališču v Lescah, sodoben atletski stadion v Radovljici, vodarna v Krpinu in opremljena pisarna Turistično informacijskega centra v Kropi so le nekatere od največjih. Leto je pomembno zaznamovalo tudi odkritje prave podobe A. T. Linhartar, ki smo ga doslej poznali le po silhueti.



Nova vzletno-pristajalna steza odpira možnosti za razvoj letalstva in športa na letališču v Lescah.

Radovljica je občina, ki stavi na turizem. Zato je dejstvo, da je tik pred začetkom lanskega leta prve goste sprejel novi hotel in dvorec Drnča, vtilo upanje v nov zagon panoge. Hotel kljub težkim gospodarskim razmeram vztrajno privablja vedno več gostov. Sredi leta je bila v pritličju Klinarjeve hiše pod Kovaškim muzejem v Kropi odprta pisarna Turistično informacijskega centra, na obrobju Radovljice so prenovili najstarejšo gozdno učno pot. Da se radovljiškemu turizmu obetajo boljši časi, kaže tudi ustanovitev novega Zavoda za turizem, ki je že to poletje intenzivno začel z delom in turistični ponudbi mesta in okoliških krajev dal nov zagon.

Nova vzletno-pristajalna steza na letališču v Lescah

K dolgoročnemu razvoju turizma in športa bo prav gotovo veliko pripomogla v začetku poletja odprta vzletno-pristajalna steza na letališču v Lescah. 1130 metrov dolga in 23 metrov široka asfalt-

na steza teče vzporedno z avtocesto. Za jadralna letala je ob njej urejena še 600 metrov dolga travnata steza, ki pa jo bodo začeli uporabljati šele sredi prihodnjega leta, ko bo travna ruša dovolj utrjena. Za gradnjo nove vzletno-pristajalne steze je občina Radovljica od države pridobila 1,8 milijona evrov, dodatnih 600 tisoč evrov pa še nadomestitev stanovanjskega objekta družini, ki živi v neposredni bližini letališča. Družina je namreč tik pred odprtjem nove steze po večletnih pogajanjih z občino vendarle podpisala pogodbo, tako da se bodo v novo hišo preselili do 1. junija prihodnje leto.

Atletski park v Radovljici

Posebna pozornost občine je bila v zadnjem obdobju posvečena športnim objektom, zato ni naključje, da je med najpomembnejšimi letošnjimi pridobitvami novi atletski park ob osnovni šoli A. T. Linhartar. Zgrajen je skladno s standardi Mednarodne atletske zveze in Atletske

zveze Slovenije in je primeren tudi za državna prvenstvena tekmovanja vseh kategorij - že na atletskem mitingu ob odprtju se je na njem prvič pomerilo dvesto športnikov. Na površini 16 tisoč kvadratnih metrov je šeststezni 400-metrski tekalnišče, prevlečeno s poliuretanom, s tekalniščem za teke na kratke proge, z možnostjo teka čez zapreke 3000 metrov in teka čez ovire, skakališča za daljino, troskok, višino in skok s palico ter metališči za kroglo in kopje. Na sredini je travnata površina, na kateri sta dve manjši nogometni igrišči s premičnimi goli. Atletski park je v celoti ograjen, namenjen pa je tako športni vzgoji otrok in mladine kot športnim treningom in rekreaciji. Za atletski park je morala občina zagotoviti 800 tisoč evrov - investicijo so delno financirali Služba vlade RS za regionalni razvoj (178 tisoč evrov), Ministrstvo za šolstvo in šport (98 tisoč evrov) in Fundacija za šport (62 tisoč evrov).

Zagotovljena oskrba s pitno vodo v Begunjah

V Krpinu so na mestu vodnega zajetja Mravlinca odprli novo vodarno. Zajetje, na katerem so prvi vodohran zgradili že pred sto leti, s pitno vodo oskrbuje predvsem naselja v krajevni skupnosti Begunje, v času manjše porabe pa z vodnimi presežki zagotavlja pomembno dodatno akumulacijo za Radovljico in naselja v njeni okolici. Naprava v vodarni zmora pripraviti do največ 60 kubičnih metrov pitne vode na uro. V vodarni je predviden tudi prostor za hidroforno črpalno postajo za gospodinjstva v Krpinu, ki še nimajo vode iz javnega vodovoda. Dela za novo vodarno so se začela takoj po obnovi lokalne ceste Begunje-Krpin, ki je bila obnovljena s sredstvi KS Begunje. Krajevna skupnost je v sklopu del obnovila tudi obstoječo cestno kanalizacijo, pred obnovo cestišča pa je bil obnovljen še dobršen del primarnega cevovoda med vodarno Mravlinca in zbiralnikom - vodohranom Begunje, postavljeni pa so bili tudi novi požarni hidranti. Sočasno je bila napeljana vodovodna napeljava visoke cone za gospodinjstva v Krpinu, ki še niso oskrbovana iz javnega vodovodnega sistema. Obnovljeni so bili vsi individualni priključki za posamezne objekte, staro napeljavo vodovoda pa so z nekaj posegi preuredili za bodoči kanalizacijski zbiralnik. Občina Radovljica je investirala še v predpripravo za bodočo javno razsvetljavo.

Prenovljeni prostori zdravstvenega doma

Jeseni so v radovljiškem zdravstvenem domu odprli prenovljene prostore v prvem nadstropju zdravstvenega doma. V sklopu 180 tisoč evrov vredne investicije so na 306 kvadratnih metrih površine obnovili čakalnici zobozdravstvenih ordinacij, prostore ginekološke ambulante in čakalnice, stare prostore zobne tehnike so preuredili v dodatno splošno ambulanto in uredili novo predavalnico, namenjeno zdravstveni vzgoji. V obnovo zdravstvenega doma je bilo v zadnjih desetih letih vloženi že skoraj milijon in pol evrov sredstev. V prihodnjih letih bo treba za to, da bo celoten objekt tudi energetsko bolj učinkovit, zamenjati okna in obnoviti fasado stavbe.

Gradi se čebelarški center

Poleti so v Rožni dolini v Lescah začeli graditi Čebelarško razvojno izobraževalno središče Gorenjske. V objektu bo skoraj 700 kvadratnih metrov površin v treh nadstropjih. V kleti bo tehnološko-razvojni del centra s polnilnico medu in satnišnico, v pritličju bodo razstavni, promocijsko informacijski in upravni prostori, v nadstropju pa večja predavalnica s šestdesetimi sedeži, dve pisarni in delavnica. V središču bodo nudili celovito podporo razvoju, raziskovanju, ohranjanju in promociji čebelarstva in kranjske sivke na Gorenjskem. Dejavnost centra naj bi vključili tudi v ponudbo čebelarškega turizma tega dela Gorenjske, dograjen pa naj bi bil že do poletja prihodnje leto. Naložbo, vredno 1,2 milijona evrov, v pretežni meri sofinancira Evropski sklad za regionalni razvoj. V projektu poleg Občine Radovljica sodelujejo Čebelarška zveza Gorenjske, Čebelarško društvo Radovljica in vse gorenjske občine.

Začeli številne velike projekte

Na področju občine se uresničujejo tudi mnogi drugi veliki projekti, številni zasnovani v javno-zasebnem partnerstvu. Na območju bodočega Vurnikovega trga je bila tako že zgrajena skoraj vsa potrebna infrastruktura za nastajajoči mestni center. Občina je poleti že podpisala pogodbo s podjetjem, ki bo tam zgradilo novo knjižnico, in se z izvajalcem dogovorila za dobavo opreme zanjo. Sredstva za opremo nove knjiž-

nice bo pretežno zagotovilo Ministrstvo za kulturo. V sodelovanju z državo je bila zgrajena povezovalna cesta med Radovljico in Lescami, urejeno je križišče med Kranjsko in Šercerjevo cesto pri osnovni šoli. Pred začetkom šolskega leta je bil v Lipniški Dolini odcepa za kamnolom do osnovne šole zgrajen pločnik in z vidika varnosti izboljšanja prometna ureditev pred šolo. Na novo je bil tlakovan trg med cerkvijo in graščino ter končana obnova najzahtevnejšega dela ceste svobode. Začeli sta se gradnja komunalne opreme za novo stanovanjsko naselje na območju Doline v Lescah ter obnova kulturne dediščine v Kropi po vodni ujmi. Občinski svet je prav v letošnjem letu sprejel številne prostorske dokumente, ki odpirajo možnosti razvoja na različnih področjih.

Živahno politično dogajanje

V iztekajočem se letu je bilo živahno tudi politično dogajanje. Poleti so tako Radovljico v okviru vladnega obiska Gorenjske obiskali minister za šolstvo Igor Lukšič, minister za pravosodje Aleš Zalar in minister za delo Ivan Svetlik, kasneje tudi ministrica za notranje zadeve Katarina Kresal in minister za promet Patrick Vlačič.

Posebej drugo polovico leta pa so zaznavale bližajoče se lokalne volitve. Jeseni je tako Radovljica dobila novega župana, Cirila Globočnika, in nov občinski svet, ki je z delom začel na ustanovni seji 19. novembra. V novem občinskem svetu je 26 članov, približno polovica članov je prvič v vlogi občinskih svetnikov. Največji stranki oziroma listi sta SDS in Lista Cirila Globočnika s po štirimi predstavniki v občinskem svetu, sledita ji LDS in Lista krajevnih skupnosti predlagatelja Zlatka Kavčiča s po tremi svetniki. V občinskem svetu je pet žensk.

Zdaj vemo, kakšen je bil Linhart

In še ena, za Radovljico pomembna stvar se je zgodila letos: Profesor Dragan Božič je v arhivih Avstrijske nacionalne knjižnice na Dunaju odkril portret Antona Tomaža Linharta. Našel ga je po naključju, ko je prek interneta brskal po digitalni zbirki portretov, 215 let po dramatikovi smrti. S tušem naslikana risba, velika približno osemkrat osem centimetrov, naj bi nastala okoli leta 1800, avtor pa ni znan.

Jezersko



Prejšnji župan
Milan Kocjan



Novi župan
Jure Markič



Občina Jezersko
Zgornje Jezersko 65
Zgornje Jezersko

Po številu prebivalcev najmanjša občina na Gorenjskem razpolaga z okoli 900 tisočakov letnega proračuna. Na Jezerskem letos največji zalogaj nakup gasilskega vozila in obnova štirih mostov.

Za majhno občino, kot je Jezersko, je nakup gasilskega vozila s cisterno podvig, ki terja veliko zavzetost vsega kraja. Za ta namen je bilo predvideno štiriletno zbiranje denarja. Občina Jezersko je za to namenila 128 tisoč evrov, denar so na različne načine zbirali tudi domači prostovoljni gasilci. Tako je bil prevzem novega vozila ob letošnjem občinskem (krajevnem) prazniku junija za ves kraj slovesen dogodek. Ne gre le za gasilski ponos, pač pa za požarno varnost, ki jo bodo z novo opremo poslej zagotavljali na območju vse občine, tudi na oddaljenih in težko dostopnih domačijah.

V občini Jezersko so po rebalansu letošnjega proračuna razpolagali z okoli 900

preteklih letih, nam je pojasnil prejšnji župan **Milan Kocjan**. Poskrbeli so za sanacijo pragov v Roblekovih grabnih in v sotočju Jezernice od Planšarskega jezera do Lustika, uredili pa tudi celotno strugo Jezernice od Lustika do Tonejca. Sanacije po neurjih so za Jezersko tudi sicer velik problem, na kar je dosedanja občinska oblast večkrat opozorila tudi vlado in državne organe. Dve večji "rani" v naravi sta plaz v dolini Komatevre in podor na območju slapu Čedca. Vsako leto občina vloži znatna sredstva tudi v obnovo šolskega poslopja. Letos so zamenjali dotrajana okna in notranja vrata. Ukvarjali so se z urejanjem poti in elektrifikacijo Hubertove kapele. Del proračunskega denarja so vložili tudi v obnovo strehe na Češki koči in zamenjavo peči. Občina je namreč lastnica te priljubljene planinske postojanke, ki je letos praznovala 110-letnico obstoja. Ob tej priložnosti so jezerski planinci julija priredili slovesnost. "Češka kočja je več kot samo lastnina, je življenje in sreča, ki so nam ju podarili naši predniki. Ponosni smo nanjo in to bi radi pokazali tudi tistim, ki iščejo svoj mir in lepote naših gora," je pred stodesetletnico zapisal predsednik Planinskega društva Jezersko Milan Šenk.

Tudi vsakoletno krpanje občinskih cest terja nekaj denarja, na Jezerskem pa so veseli, da jim prisluhne tudi država, ko gre za obnovo regionalne ceste Kranj - Jezerski vrh. Letos so dobili kilometer asfalta na odseku med Štularjem in "Ankovo leso", parkirišče pri cerkvi v Ravnem, obnovljali so odsek od Kanonirja naprej ter oporne zidove na Spodnjem Jezerskem. Občina pa vsako leto varčuje po sto tisoč evrov za gradnjo kanalizacije, za kar računa tudi na 860 tisočakov evropskega denarja. Od slednjega je odvisno, ali se bo gradnja lahko začela prihodnje leto. Sicer pa se bo s projektom, ki ga Jezerjani enačijo z gradnjo novoovoda pred četrto stoletja, ukvarjala nova občinska oblast z novim županom **Juretom Markičem** na čelu.



Ena najpomembnejših letošnjih pridobitev je novo gasilsko vozilo.



Češka kočja je letos dobila novo streho.

tisoč evri. Gre za majhen proračun, ki ga je velik del že vnaprej razporejen za nujne izdatke, zato morajo vse investicije še posebej skrbno načrtovati. Letos je bila med prednostnimi nalogami obnova štirih mostov, ki jih je lani močno poškodovalo božično neurje in so se izkazali za najbolj kritične točke, če bi znova prišlo do poplav. Tako so most čez Žmitkov graben, most pri "vojaškem" bloku, most nad Remontom in most pod Jagodicem pred koncem leta dočakali obnovo. V prid poplavne varnosti so na Jezerskem sanirali več hudourniških jarkov, kar je bilo plod uspešnega dogovarjanja občine z državnimi strokovnimi organi v

OBČINSKI SVET:

Peter Sušnik, Ignac Muri, Jurij Rebolj, Boris Meško, Primož Muri, Milan Milošič in Anja Muri

Preddvor

Lanskega uspešnega leta, ko so v občini Preddvor veliko gradili, tudi z denarjem Evropske unije, letos sicer niso ponovili. Kljub vsemu pa so bili veseli zelo pomembne pridobitve, novega zdravstvenega doma.

Na nov zdravstveni dom so v občini že zelo dolgo čakali. Starega so prodali nepremičninskemu podjetju, ki je lani v Preddvoru začelo z gradnjo stanovanjskega naselja, v tem sklopu pa je bil predviden tudi nov zdravstveni dom. Glede lokacije so imeli kar nekaj pomislekov: najprej so želeli graditi pri šoli, zatem razmišljali, da bi bile zdravstvene ambulante v novem trgovskem centru, zatem v prostorih trgovine, ki jo je zapustil Mercator, naposled v Valičevi vili. Nato so z lastnikom zemljišča na območju starega zdravstvenega doma dosegli dogovor, da zgradi nov zdravstveni dom. Na razpisu ministrstva za zdravje so dobili del denarja in tako v stavbi uredili splošno in dve zobozdravstveni ambulanti, farmacevtska firma je odkupila prostor za lekarno, še 70 kvadratnih metrov velik prostor pa v prihodnosti prav tako nameravajo nameniti zdravstvu podobni dejavnosti. Iz občinskega proračuna so zanj dali 426 tisoč evrov, na državnem razpisu so dobili 265 tisoč evrov, 90 tisočakov pa sta z opremo prispevala Osnovno zdravstvo Gorenjske in koncesionar. Skupna vrednost je bila okoli 782 tisoč evrov. Novi zdravstveni dom so odprli ob letošnjem občinskem prazniku, ki je bil prvič po novem posvečen prvi slovenski pisateljici, pesnici in skladateljici Josipini Urbančič Turnograjski.

Prihodnje leto pa knjižnica

Letos pospešeno urejajo tudi kanalizacijo v Bašlju, kjer se bodo dela zaradi magistralnega vodovoda za sosednje občine zavlekla do pozne pomladi. Dokončali pa so kanalizacijo v naselju Šiška v Preddvoru. Več let že poteka obnova pokopališča, pomembna letošnja pridobitev je tudi razširitev ceste, ki mimo pokopališča poteka iz Preddvora na Breg. Pomembni so tudi manjši dosežki, trdijo v občini Preddvor, kjer je

tako domačine kot obiskovalce dolgo motila neurejena okolica jezera Črnava. Domače turistično društvo je v sodelovanju z občino poskrbelo za postavitev več novih lesenih klopi in košev ter ureditev sprehajalne poti. Poleti pa je jezero Črnava pri enem od sifonov začelo puščati in gladina se je naglo zniževala. Agencija za okolje Republike Slovenije in občina sta se dogovorili za sanacijo in jeseni so jo v nekaj dneh uspešno izpeljali. Iz jezera so izpustili vodo in sanirali jezersko dno, potem so umetno jezero, nastalo pred petdesetimi leti, znova napolnili. Vključili so se tudi kranjski ribiči, ki so ob tej priložnosti z izlovom reševali ribji živelj. To ni bilo prvič, da so v Preddvoru ostali brez jezera. To se je namreč zgodilo že leta 1997, ko so poleg jezerskega dna sanirali tudi jez. Na Zaplati pa že nekaj časa gradijo planinsko zavetišče. Pri tem s prostovoljnim delom izdatno pomaga domača planinska sekcija.

Lani so v Preddvoru dobili nov trgovski center in nad njim več stanovanj. Iz stavbe sredi Preddvora se je trgovina izselila, občina je te prostore kupila in sedaj snuje načrte za ureditev nove knjižnice. Stara, ki se stiska v edinem prostoru krajevnega doma, je zelo na tistem, preddvorski bralci pa si želijo in tudi zaslužijo novo. Naložba bo po besedah župana Mirana Zadnikarja veljala okoli 200 tisoč evrov, samo za odkup pa so plačali 80 tisoč evrov. Odkupili so tudi zemljišče za novo nogometno igrišče. Sicer pa zlasti prebivalce doline Kokre veseli, da država vsako leto vlaga v obnovo regionalne ceste Kranj-Jezersko. Letos so urejali drniški most, asfaltirali so del ceste na Fužinah in obnavljali most Luknja II. Občina pa se z Direkcijo za ceste RS dogovarja za projekte avtobusnega postajališča v Potočah, ureditve avtobusne postaje v spodnjih Tupaličah, krožišča pri penzionu Zaplata in ukrepov za umiritev prometa.



Župan
Miran Zadnikar



Občina Preddvor
Dvorski trg 10
Preddvor



Letošnji največji dosežek v občini Preddvor je odprtje novega zdravstvenega doma.

OBČINSKI SVET:

Franc Hudelja (N.Si), Danilo Ekar, Branko Tičar, Janez Polajnar (vsi SDS), Francka Rozman (SLS), Luka Selšek, Mirjam Pavlič, Anka Bolka, Ciril Zorman, Janez Brolih, Miro Roblek (vsi SZNKS)

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Letos sta plaketi Josipine Turnograjske za delo na področju kulturnega ustvarjanja dobila igralca Jože Krč in Janez Gregorc, oba za dvajsetletno delo v KUD Matije Valjavca.

Mestna občina Kranj



Prejšnji župan
Damijan Perne



Novi župan
Mohor Bogataj



MESTNA OBČINA KRANJ

Mestna občina Kranj
Slovenski trg 1, Kranj

OBČINSKI SVET:

Bojan Homan, Branko Grims, Saša Kristan, Darko Jarc, Jure Kristan, Andreja Valič, Gregor Tomše, Klemen Valter (SDS); Stanislav Boštjančič, Beno Fekonja, Nada Mihajlovič, Ilija Dimitrievski, Evstahij Drmota (SD); Hermina Krt, Janez Bohorič, Smilijana Vončina Slavec, Ludvik Kavčič, Alenka Bratušek (Lista Hermine Krt); Jože Lombar, Alenka Primožič, Janez Frelj, Peter Zaletelj (Stranka za napredek KS); Drago Štefe, Andrejka Majhen, Alojz Jurij Gorjanc (DeSUS); Alojzij Potočnik, Igor Velov, Nataša Robežnik (Zares); Irena Ahčin, Vlasta Sagadin (N.Si); Zmagoslav Zadnik (LDS); Matej Gal Pintar (Mladi za Kranj); Alojzij Ješe (SLS).

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Nagrada Mestne občine Kranj: Gimnazija Kranj, Fotografsko društvo Janez Puhar; Listine o priznanju Mestne občine Kranj: Lojze Zavrl, dr. Peter Štular, Marija Šolar, Jože Javornik, Fakulteta za organizacijske vede Kranj (Univerza v Mariboru), Jože Derlink; Velike plakete Mestne občine Kranj: Metka Zevnik, dr. Ilija Dimitrievski, Turistično društvo Kranj.

Za Mestno občino Kranj bi v letu 2010 prav lahko zapisali, da se je ogromno gradilo in obnavljalo, da je bilo nekaj projektov zaključenih, še več začelih in da se je znova izkazalo, da turizem postaja pomembna gospodarska panoga.

Ena večjih kranjskih investicij zadnjih let je zagotovo obnova gradu Khislstein, Lovskega dvorca ter obenem gradnja letnega prireditvenega prostora, saj je vrednost investicije skoraj devet milijonov evrov. Od tega je občina pridobila tri milijone evropskih sredstev in glede na potek del je spomladi kazalo, da bodo zaključena sredi poletja. Toda težave gradbincev, predvsem Vegrada, so povzročile, da se je gradnja zavlekla in po oceni naj bi do zaključka obnove manjkalo še manj kot deset odstotkov načrtovanih del, ki pa naj bi se končala v najkrajšem možnem času.

Prav tako gredo h koncu dela pri gradnji knjižnice, kjer je vrednost investicije več kot sedem milijonov evrov. Jeseni se je začela še ena pomembna investicija - obnova treh stolpov. Projekt, ki bo okrepil privlačnost pogleda na kranjsko veduto, je vreden dva milijona evrov, večino denarja pa bo občina dobila iz evropskih sredstev. To je še ena izmed investicij, ki bo pomembno vplivala k revitalizaciji mestnega jedra, kjer se nadaljuje obnova ulic in trgov, kar naj bi prispevalo k temu, da bo mestno središče postalo spet živahnejše.

Za živahen mestni utrip sta občina in Zavod za turizem Kranj letos poskrbela s številnimi prireditvami, med katerimi so bile ob tradicionalnem Kranfestu zlasti odmevne prireditve v spomin na pesnika Franceta Prešerna, največja med njimi pa je bil Prešernov smenj. V oživljanje starega mestnega jedra so se nato poletni poleg kulturnikov vključili tudi trgovci, ki so konec tedna podaljšali delovni čas, projekt pa so poimenovali Nakupujem v mestu.

Prvo mediacijsko središče v Sloveniji

Ena izmed pomembnih pridobitev v Kranju je od letošnje pomladi tudi tako imenovano mediacijsko središče, saj je od sredine maja naprej v prvem nadstropju Tavčarjeve 22 odprta mediacijska pisarna, kjer je moč bistveno hitreje in ceneje reševati različne spore. Kranj je kot prvi v Sloveniji dobil mediacijsko središče, čeprav je Slovenija med vodilnimi državami v Evropi, ki sistematično spodbuja reševanje sporov z mediacijo. Zanimljivo ni niti dejstvo, da je bil letos v starem mestnem jedru uveden



Kranj je letos spomladi prvi v Sloveniji dobil tako imenovano mediacijsko središče, mediacijska pisarna pa je na Tavčarjevi ulici v starem mestnem jedru Kranja.



Šolarji in športniki so se letos pomladi razveselili prve 200-meterske rolerske steze v Sloveniji, ki so jo zgradili za Osnovno šolo Franceta Prešerna v Kranju.



V Kranju je bilo letos veliko privlačnih prireditev za domačine in turiste, zelo popularni so tudi kranjski rovi, ki jih je obiskalo že več kot 22 tisoč obiskovalcev.

brezplačni brezžični dostop do interneta, na mestni občini so za boljše komuniciranje z občani uvedli storitev KrPovej, s katero so želeli povečati preglednost delovanja občinske uprave, javnih zavodov in vseh ostalih. Prav tako so za še boljše obveščanje septembra izdali prvo elektronsko glasilo.

Novosti za šolarje in športnike

Kljub velikemu poudarku oživljanja starega mestnega jedra se je marsikaj dogajalo tudi po drugih krajevnih skupnostih, saj so gradili otroška igrišča, obnavljali šole in vrtce, med pomembnimi pridobitvami za učence in športnike pa je nova rolerska steza za Osnovno šolo Franceta Prešerna, ki je celo prva rolerska steza v Sloveniji. Pri lani obnovljeni osnovni šoli v Žabnici je zrasla nova telovadnica, podobni naj bi v prihodnjem letu dobili še v Besnici in Goričah. Med športnimi investicijami

je velika pridobitev tudi novo nogometno igrišče z umetno travo v Britofu, ki so ga odprli sredi oktobra.

Namesto starega hotela nov dvorec Jelen

Že v začetku oktobra se je vendarle začelo premikati tudi pri rešitve ene največjih kranjskih sramot zadnjih let, hotela Jelen. Na priložnostni slovesnosti so investitorji iz podjetja Elektroservisi Trzin napovedali gradnjo novega stanovanjsko-poslovnega objekta. Če bo vse po načrtih, naj bi bila gradnja bodočega dvorca Jelen končana do sredine leta 2012, dvorec pa naj bi imel 67 sodobnih stanovanj, 1500 kvadratnih metrov poslovnih prostorov in 220 parkirnih mest v treh kletnih etažah.

Če je bil hotel Jelen sramota Kranja, je eden izmed ponosov Gimnazija Kranj, ki je letos praznovala okroglih dvesto let obstoja. Ob jubileju so pripravili številne

prireditve, sredi oktobra pa je bila na Brdu slavnostna akademija.

Po jubilejnem teku odprtje doma Vincenca Drakslerja

Slovesno, hkrati pa veselo in sproščeno je bilo letos tudi na županovem teku, ki je bil maja organiziran že deseto leto zapored. Poleg množice tekačev, ki so tekli za dober namen, saj so s startnino darovali za obnovo Doma Vincenca Drakslerja, je bil letošnji jubilejni županov tek nekaj posebnega tudi zato, ker je hkrati na Brdu potekal 1. sejem nevladnih organizacij.

Ne dolgo po teku smo dočakali še en slovesen trenutek, saj so Vincenc Draksler, župan Damijan Perne in predsednik uprave Fundacije Vincenca Drakslerja Beno Fekonja v Pristavi pri Tržiču simbolično prerezali trak obnovljenega Doma Vincenca Drakslerja za zdravljene odvisnike.

Več stanovanj, manj dragih odpadkov

Novih domov se je poleti razveselilo več kot šestdeset družin, ki so dobile ključne najemnih neprofitnih stanovanj na Sotočju v Kranju, ki so sicer v lasti Stanovanjskega sklada Republike Slovenije.

Tako stanovalci v novih stanovanjih kot vsi v kranjski občini so se letos v akciji KrLočuj lotili ločenega zbiranja odpadkov, ki je pomemben del Občinskega programa varstva okolja. Odpadki se sedaj ločujejo že v gospodinjstvih, zaradi zmanjšane števila odvoza mešanih odpadkov pa so se zmanjšali stroški odlaganja odpadkov in prevoza na odlagališča.



Septembra je bila obnovljena Savska cesta in zgrajeno krožišče pod Jelenovim klancem, dela na klancu ter na Slovenskem trgu in okoliških ulicah pa se nadaljujejo in naj bi bila končana do poletja 2011.

Naklo



Prejšnji župan
Janez Štular



Novi župan
Marko Mravlja



Občina Naklo
Glavna cesta 24
Naklo

V primerjavi s preteklostjo so imeli v občini Naklo manj investicij. Vseeno so izboljšali komunalno opremljenost naselij. V Naklem so dobili zasebni hotel, država pa je izpolnila obljubo za nov avtocestni priključek.

Obsežne naložbe v preteklosti so bile glavni razlog, da se je tempo investicij leta 2010 upočasnilo. Tudi denarja je bilo manj od pričakovanih. Rebalans proračuna je potrdil, da bo 4,5 milijona evrov prihodkov, kar je 3,6 odstotka manj od prvotnega načrta. Celotne odhodke so znižali za 3,1 odstotka, investicijske odhodke pa za več kot 15 odstotkov. Vseeno so precej denarja vložili v cestno omrežje. Okrog 80 tisoč evrov je stala rekonstrukcija ceste Avtocestni priključek Naklo-Biotehniški center Naklo. Tam so porabili 40 tisoč evrov za avtobusno obračališče in dve postajališči. Za rekonstrukcijo ceste v Srednji vasi v Podbrezjah so namenili 45 tisoč evrov, 80 tisoč evrov pa je stala obnova dveh ulic v Naklem. Obnovili so vodovod na Stari cesti, Kranjski cesti in v Cvetlični ulici v Naklem, za kar so odšteli 200 tisoč evrov. Obnova vodovoda v Spodnjih Dupljah je stala 40 tisoč evrov. Za meteorno kanalizacijo v Strahinju in Spodnjih Dupljah so porabili 80 tisoč evrov, za fekalno kanalizacijo v Spodnjih Dupljah 100 tisoč evrov, za javno razsvetlavo pa 45 tisoč evrov.

Naštete naložbe je izpeljal dolgoletni župan **Janez Štular**, ki je nasledniku

pustil pripravljen večji projekt. Novi župan občine Naklo **Marko Mravlja** je novembra podpisal pogodbo s Cestnim podjetjem Kranj, ki bo do konca avgusta 2011 zgradilo dober kilometer primarne kanalizacije in obnovilo vodovod v Zgornjih Dupljah. Hkrati bodo uredili meteorno kanalizacijo, razširili prometne ožine in dogradili javno razsvetlavo. Večji del denarja za 359.103 evre vredno naložbo bo prispevala Evropska unija. Zelo pomembna naložba v prihodnosti bo gradnja novega vrtca v Naklem, na kar se novo vodstvo že pripravlja.

Eden pomembnih dosežkov je prehod na ločeno zbiranje in odvoz komunalnih odpadkov, kar je Občina Naklo uresničila jeseni ob pomoči Komunale Kranj. Kranjski Dinos je februarja odprl predelovalni center za odpadno pločevino v industrijski coni v Naklem. Država je poleti končno izpolnila obljubo za nov avtocestni priključek na zahodu Naklega, ki omogoča boljšo dostopnost domačinom in tujcem. Pravi podvig je dosegel zasebni gostinec **Marjan Marinšek**, ki je januarja odprl hotel s 110 posteljami, restavracijo za 150 oseb, konferenčno dvorano in wellness centrom v kleti.

OBČINSKI SVET:

Albin Golba, Tatjana Kosec, Jernej Markič, Anton Grašič in Ana Žontar (SDS), Vinko Ušeničnik, Zdravko Cankar, Peter Hkavc in Nikolina Rozman (DeSUS), Janez Štular, Marjan Babič in Ivan Meglič (SLS), Peter Celar (NSi), Stanislav Koselj (SD), Aleš Krumpeštar (LDS)

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Zlato plaketo Občine Naklo je prejelo Prostovoljno gasilsko društvo Naklo ob 100-letnici delovanja. Srebrno plaketo je dobil Franc Porenta za razvoj športa, bronasto plaketo pa Janez Pivk za aktivnost v Združenju podjetnikov Naklo in Čebelarskem društvu Naklo. Spominska priznanja so prejeli Marija Debeljak in Majda Novinec iz Društva upokojencev Naklo, Boris Škrjanc iz Konjeiškega društva Naklo in Karl Erjavec za prispevek k razvoju gasilstva.



V Naklem so obnovili napeljave in cestišče v treh ulicah, novembra tudi na Kranjski cesti.

Šenčur

Začetek gradnje fekalne kanalizacije od naselja Voge do sredine Visokega in rekonstrukcija prvega dela lokalne ceste Voklo-Prebačevo sta največji letošnji investiciji v občini Šenčur.



Cesta iz Voklega proti Prebačevem bo po novem širša, ob njej pa bo potekala kolesarska steza.

Največja letošnja investicija v občini Šenčur (razpisna vrednost je 1,6 milijona evrov) je gradnja kanalizacije na Miljah in Visokem (odsek Voge-lokalna cesta Luže), s katero bodo predvidoma začeli konec leta. Projekt bo sofinancirala tudi Evropska unija iz strukturnih skladov. Na omenjenem odseku bodo zgradili celotno fekalno omrežje, obnovili vodovodno omrežje, na javnih poteh pa uredili tudi odvodnjavanje ter postavili novo javno razsvetljavo. Zgrajeno bo tudi plinovodno omrežje, optično omrežje, ostali lastniki in upravljalci pa bodo v manjšem delu dogradili oziroma obnovili obstoječa omrežja (elektrika, telefon).

Oktobra so začeli tudi z obnovo prvega dela lokalne ceste Voklo-Prebačevo, to je odseka od konca vasi Voklo proti Prebačevem v dolžini 600 metrov. Ob cesti bo potekala kolesarska steza oz. površina za pešce, ki jo bo od ceste ločeval zeleni pas, pred vstopom v naselje Voklo pa bodo uredili otok za umirjanje pro-

meta z ustrežno prometno signalizacijo in osvetljenostjo. Cesta bo po novem široka šest metrov, celoten koridor s kolesarsko stezo pa 10,5 metra. Investicija je vredna okoli 130 tisoč evrov.

Občina je računala tudi na začetek gradnje krožišča za Obrtno poslovno cono Šenčur, vendar se je zapletlo pri pridobivanju zemljišč. Zaradi zamude pri odkupu bodo aktivnosti za gradnjo krožišča najverjetneje stekle najhitreje spomladi 2011. Vrednost ureditve krožišča je ocenjena na skoraj 2,8 milijona evrov, k temu znesku pa naj bi občina Šenčur prispevala nekaj manj kot 900 tisoč evrov.

Odkup zemljišč je letos potekal tudi za glavno cesto Hotemaže-Britof. Manjkajoči cestni odsek bodo po napovedih Direkcije RS za ceste gradili etapno, začetek gradnje pa prav tako predvidevajo za prihodnje leto. Dolžina novozgrajenega dela ceste bo 3615 metrov, vrednost projekta pa je ocenjena na približno štiri milijone evrov.



Župan
Miro Kozelj



Občina Šenčur
Kranjska cesta 11
Šenčur

OBČINSKI SVET:

Marjan Kristanc, Mojca Megušar, Jože Regina, Igor Frelj, Marija Dermastja in Bojan Vidmar (vsi SDS), Janez Sušnik in Ivan Kern (Nestranska lista BOR), Ciril Kozjek in Janko Golorej (SLS), Aleš Perič Močnik in Aleš Štern (Mladi za občino Šenčur), Mirjana Čemažar in Petar Potkonjak (SD), Stanislava Pavlič (Nestranska lista za šport in kulturo), Simon Kuhar (LDS) in Ivan Tičar (N.Si)

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Zlato plaketo Občine Šenčur sta prejela Ivanka Lipar iz Vogelj in Janez Brolih iz Hotemaže, srebrno plaketo so podelili Marku Pipanu s Prebačevega, Janezu Roglju z Milj, Vidi Čermelj iz Trboj in Bojanu Mačku iz Vogelj, bronasto plaketo pa je prejel Aleš Okorn iz Šenčurja. Spominsko priznanje je prejel uredniški odbor zbornika Šenčursko območje med nemško okupacijo in NOB v sestavi Franc Kržan, Emil Leon Sekne, Ciril Sitar, Franc Štefe Miško in Jože Bohinc.

Cerklje na Gorenjskem



Župan
Franc Čebulj



Občina
Cerklje na Gorenjskem
Trg Davorina Jenka 13
Cerklje na Gorenjskem



Nogometni center Velesovo

OBČINSKI SVET:

Blaž Kaplenik, Silva Dolinar, Janez Korbar, Matjaž Črnič in Klavdija Frelih (vsi Lista za razvoj vasi pod Krvavcem), Franci Sirc, Miha Janhar in Ana Remškar (SDS), Vlado Ahčin in Marinka Rezar (Lista obrti in podjetništva), Miha Zevnik (SLS), Jože Ipavec (N.Si), Jaka Ciperle (Lista KUL), Anton Kopitar (LDS in DeSUS), Marko Bolka (Lista za Vas) in Ciril Repnik (SD)

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Veliko plaketo Občine Cerklje na Gorenjskem je prejel nekdanji velesovski župnik Peter Miroslavič, malo plaketo so podelili PGD Šenturška Gora, priznanje pa so prejeli Rudi Podjed, Janez Preša, Franci Strupi, Darinka in Jernej Kralj ter Blaž Kaplenik. Posmrtno priznanje za življenjsko delo so podelili tudi pokojnemu doc. dr. Maksu Tušaku, rednemu profesorju na Filozofski fakulteti.

Med največje investicije v letu 2010 v občini Cerklje na Gorenjskem sodijo nadaljevanje gradnje kanalizacije Pšata-Poženič-Šmartno-Glinje-Zalog, izgradnja komunalne in cestne infrastrukture na Zgornjem Brniku ter krožišča na Spodnjem Brniku, vrtčevski prizidek v Cerkljah, nogometni center Velesovo ...

Občina Cerklje na Gorenjskem je v letu 2010 kljub trdoživi gospodarski krizi nadaljevala s podobnim tempom investiranja kot v preteklosti, pri čemer še vedno ostaja ena redkih slovenskih občin brez kakršnegakoli dolga. Sledili so predvsem srednjeročnemu cilju, da v nekaj letih zgradijo fekalno kanalizacijo na celotnem nižinskem območju. Tako so med drugim uspešno končali gradnjo sekundarne kanalizacije ter ostale komunalne in cestne infrastrukture na Zgornjem Brniku, s katero so zastavili že leta 2008. Komunalno in cestno infrastrukturo so pravzaprav na Zgornjem Brniku začeli urejati že pri rekonstrukciji regionalne ceste Spodnji Brnik-Zgornji Brnik, ki so jo svojemu namenu predali julija 2007, investicija pa je bila vredna 3,6 milijona evrov. V drugi fazi (od leta 2008 do 2010) so po vsej vasi zgradili kanalizacijsko omrežje, obnovili vodovod in asfaltne površine, zgradili pločnike in razsvetljava ter uredili meteorološko kanalizacijo. Ta dela so stala 1,7 milijona evrov. Poleg tega so vgradili tudi druge komunalne vode (električno, plinovodno in telekomunikacijsko omrežje).

Tudi na trasi Pšata-Poženič-Šmartno-Glinje-Zalog se je nadaljevala gradnja 3,8-kilometra dolgega primarnega kanala fekalne kanalizacije, ki naj bi ga zgradili do prihodnjega leta. Sočasno s kanalizacijo obnavljajo tudi vodovod v dolžini dveh kilometrov in cestišče, poleg tega vgrajujejo optični kabel za T-2, izvajajo plinifikacijo in elektrifikacijo, vgrajujejo tudi glavni elektrovod za dom starostnikov v Šmartnem. Urejajo pa tudi meteorološko kanalizacijo, oporne zidove ob Pšati, javno razsvetljava ... Potem ko so lani na Spodnjem Brniku zaključili prvo fazo rekonstrukcije državne ceste Moste-Kranj, v okviru katere so zgradili pločnik in rekonstruirali vozišče med Vopovljami in Spodnjim Brnikom, so v letošnjem letu realizirali še drugo fazo projekta - izgradnjo krožnega križišča na Spodnjem Brniku. Denar za investicijo, vredno približno 1,8 milijona evrov, sta skupaj zagotovili Direkcija RS za ceste in Občina Cerklje. Med cestnimi projekti je treba omeniti še preplastitev in razširitev ceste letališče-Vasca, preplastitev Barletove ulice, ceste na Sv. Lenart in krajšega odseka na



Odprtje nove komunalne in cestne infrastrukture na Zgornjem Brniku



Razširitev ceste na Štefanjo Goro



V vrtcu Murenčki so dobili dodatne prostore.

Šenturški Gori, pospešeno pa poteka tudi razširitev ceste na Štefanjo Goro, ki je bila ena najožjih in slabo prometno prevoznih cest v občini.

Ena najpomembnejših letošnjih pridobitev je tudi novi prizidek k vrtcu Murenčki v Cerkljah in dodaten oddelek v zaloškem vrtcu, s čimer so vsaj začasno rešili prostorsko zagato zaradi povečanega vpisa otrok v zadnjih letih.

S skoraj 508 tisoč evri vredno investicijo so v vrtcu Murenčki pridobili čez štiristo kvadratnih metrov dodatnih površin, tako da so lahko letos prvič doslej v vrtec sprejeli tudi otroke prve starostne skupine. Zaradi novega prizidka in obnovitvenih del v zaloški enoti so v vrtcu Murenčki letos na novo sprejeli 95 otrok, od tega 42 otrok v treh jaslinskih oddelkih. "Investicijo je v celoti financirala občina Cerklje, kakor tudi že gradnjo vrtca v letu 2002. Tedaj so nam na ministrstvu za šolstvo in šport sicer obljubili možnost črpanja sredstev iz javnega razpisa v letu 2008, na katerem pa potem nismo bili uspešni zaradi spremenjenih kriterijev," je povedal župan Franc Čebulj in spomnil, da je občina že leta 1996 začela z nujnimi investicijskimi ukrepi na šolskih poslopih v Cerkljah in Zalogu, v zadnjih petnajstih letih pa je v Cerkljah zrasel sodoben kompleks s povsem obnovljeno in dograjeno osnovno šolo, vrtcem, športno in kulturno dvorano.

Na športnem področju je bila zagotovo najpomembnejša gradnja nogometnega centra na Velesovem. Ker so se naknadno odločili za širitev objekta in izgradnjo betonskih tribun, se je vrednost investicije povišala na skoraj 1,5 milijona evrov. V skorajda že dokončanem centru, ki ga bodo v uporabo uradno predali v naslednjih mesecih, so uredili štiri gar-

derobe ter prostor za fitnes in masažni center, tako da bo novi objekt zadostoval normativom tudi za nastopanje v prvi državni nogometni ligi. Gradnjo sicer sofinancira tudi ministrstvo za šolstvo in šport. V nogometni center na Velesovem je občina v zadnjih letih že precej vložila, saj je dokupila zemljišče, tako da nogometaši sedaj razpolagajo s skoraj štirimi hektarji zemljišč, pomagala pa je urediti tudi glavno in pomožno igrišče.

Petrovčevo hišo v središču Cerkelj so sicer dokončali že proti koncu lanskega leta, uradno pa so jo odprli ob letošnjem kulturnem prazniku. V njej so uredili krajevni oddelek Osrednje knjižnice Kranj in muzejski del, razstavni atelje Likovnega društva Cerklje ter prostore za Turistično informativni center, ki naj bi v prihodnje povezal vse dejavnike na turistično-kulturnem področju.

Petrovčevo hišo iz srede 19. stoletja je občina rešila pred gotovim propadom. Njena rekonstrukcija je stala okoli 1,5 milijona evrov; dobrih 842 tisoč evrov so prejeli iz evropskih strukturnih skladov, slabih 700 tisoč evrov pa je prispevala občina.

Še eno odprtje je letos odmevalo na Cerkljanskem, čebelarstvo-kmečkemu muzeju namreč, ki ga je na Spodnjem Brniku uredil predsednik Čebelarskega društva Cerklje Franci Strupi. Z ženino pomočjo je na ogled postavil zgodovino prvotnih prebivalcev domačij Pr' Povlič, skrinjo iz leta 1776, kolovrate, škarje za striženje ovc, pa pripomočke, ki so jih nekdanj uporabljali v črni kuhinji in pri peki kruha, lončene posode, amfore za olje. Razstavila sta tudi čebelarske pripomočke s častljivo starostjo: točila, panjske končnice, literaturo, panje, prešo za med, 'gašperčka' za kuhanje voska, pa tudi čevljarstvo orodje.

Med drugimi letošnjimi občinskimi projekti je potrebno omeniti še obnovo Plečnikovih vežic na cerkljanskem kopališču, gradnjo drenažnih zajetij na Blatah, kjer naj bi pridobili dva do tri decilitre vode na sekundo, kar bi zadostovalo za priklop na javni vodovod za naselja Škrjančevo, Stiška vas in Ambrož. Začeli smo tudi z obnovo vodovoda Apno-Ravne in izdelavo projektov za še manjkajočo kanalizacijo v nižinskem delu (Zalog-Klanec, Vopvlje-Lahovče-Nasovče in Grad-Dvorje jug) ter za vodovod Zalog-Dobrava.

Tako kot že nekaj let je Občina Cerklje tudi v letu 2010 od občanov odkupovala zemljišča za ceste in s tem popravljala stare grehe nekdanje kranjske občine, obenem pa redno odkupuje tudi zemljišča za tekoče in prihodnje projekte.

Občina Cerklje je letos tudi izstopila iz Cera Gorenjska in konec junija podpisala pogodbo o skupnem ravnanju z odpadki v regijskem centru Rceru Ljubljana. Župan Čebulj pojasnjuje, da so k Rceru Ljubljana pristopili predvsem zaradi obveznosti iz evropske direktive, po kateri morajo občine v obdobju 2007-2013 urediti ravnanje z odpadnimi vodami oz. kanalizacijo in sistem ravnanja z odpadki. Ker na Gorenjskem v zadnjih šestnajstih letih niso našli konsenza o lokaciji centra za ravnanje z odpadki, je bilo treba začeti iskati druge rešitve in najprimernejša se je pokazala v Ljubljani. Po sklenjeni pogodbi je občina Cerklje, vključno z brniškim letališčem, pristopnica k projektu Rceru Ljubljana, ki pa ga ne bo financirala, bo pa zato plačevala za pet odstotkov višjo ceno kot ustanoviteljice. V Rceru Ljubljana bodo lahko pripeljali 3.500 ton mešanih odpadkov letno in 500 ton bioloških odpadkov, kar povsem zadostuje potrebam občine Cerklje.

Železniki



Župan
Mihael Prevc



Občina Železniki
Češnjica 48
Železniki

V občini Železniki so letos zgradili odprto širokopasovno omrežje elektronskih komunikacij, zaključili so obnovo šole v Selcih in odprli prenovljen Športni park Dašnica.

Največja letošnja investicija v občini Železniki je gradnja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij do odročnih krajev, ki spadajo v območje t. i. belih lis. Teh je v občini kar 26 oz. vsa naselja razen Železnikov. Gradnja osnovne konstrukcije omrežja je zaključena, 2,5 milijona evrov vredno investicijo sta financirali država in Evropska unija, jeseni pa se je začela še gradnja na-

dotatno igralnico za vrtec in s tem omilili prostorsko stisko.

Letos so asfaltirali šest kilometrov občinskih cest, kar je občino stalo približno milijon evrov, najdaljši je bil 2,2 kilometra dolg odsek do domačije pri Majdlcu v Davči. V tej vasi so s pomočjo 600 tisoč evrov evropskih sredstev zgradili tudi panoramsko cesto od obrata Niko do Močilarjevega griča in rekonstruirali Vrhovčev most. Poleti so končali rekonstrukcijo regionalne ceste in gradnjo pločnika v Logu, zaključuje pa se tudi tretja faza rekonstrukcije regionalne ceste Podrošt-Sorica. V Dražgošah se je začela obnova dotrajanega spomenika, ki bo ob ugodnih vremenskih razmerah končana še letos. Precej truda je občina vložila v usklajevanje občinskega prostorskega načrta s pristojnimi ministrstvi.

Letošnje leto je zaznamovala tudi odprava posledic poplav izpred treh let. Nove fasade so dobili predvsem spomeniško zaščiteni objekti. Sanacija občinske komunalne infrastrukture je po oceni župana Mihaela Prevca ta čas na dveh tretjinah, za dokončano obnovo bi potrebovali še približno tri milijone evrov. Tudi letos je država krčila sredstva za sanacijo, Železnikom je pripadlo 1,3 milijona evrov, ki so jih namenili za izgradnjo Starogoliškega mostu v Selcih, obnovo lokalne ceste v Davči od Podmejača do Vrhovčevega mostu ter za sanacijo petih plazov in dveh gozdnih cest. Precej je bilo postorjenega tudi na področju sanacije hudournikov. "Močno smo si prizadevali za pospešitev priprave državnega prostorskega načrta za obvoznico mimo Železnikov in zagotovitev poplavne varnosti, ki naj bi bil konec prihodnjega leta vendarle sprejet," je dodal Prevc. Prihodnje leto bodo v Železnikih dali prednost projektom, vezanim na evropska sredstva. Z gradnjo čistilne naprave v Dolenji vasi bodo zaključili projekt gradnje kanalizacijskega sistema Selca-Dolenja vas, načrtujejo pa tudi obnovo dražgoške šole ter ureditev trgov pred plavžem in cerkvijo.



Obnovljenega športnega parka Dašnica so se razveselili tudi šolarji.

OBČINSKI SVET:

Janez Ferlan, Mirko Berce, Jurij Demšar, Andreja Čufar, Anton Luznar in Matjaž Čemažar (SLS), Peter Meseč, Janez Habjan, Mateja Markelj in Matjaž Podrekar (Premik), Alojz Demšar, Tomaž Demšar in Branka Krek Petrina (SDS), Leopold Nastran in Katarina Peternelj (SD), Janez Thaler (N.Si) in Branko Bertoncelj (Svet pod Ratitovcem)

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Častni občan je postal maratonec in večkratni olimpijec Roman Kejžar, občinsko plaketo so podelili Grudnovim šmiklam za izjemne dosežke na področju ženskega zborovskega petja in Rokometnemu društvu Alples Železniki, ki je lani praznovalo 50-letnico rokmeta v Selški dolini. Občinska priznanja so prejeli Jernej Bešter, predsednik Krajevne skupnosti Dolenja vas, Peter Meseč, idejni oče humanitarne akcije ob katastrofalni poplavi, in Kulturno umetniško društvo Dražgoše za uspešno izvedbo iger na prostem.

ročniškega razvodnega omrežja do gospodinjstev. Končana bo prihodnje leto, izvajalec pa bo vanjo vložil 845 tisoč evrov. Tako bodo dostop do širokopasovnega omrežja omogočili 870 gospodinjstvom, ki zdaj te možnosti nimajo.

Športniki in šolarji so se septembra razveselili odprtja obnovljenega Športnega parka Dašnica. Obnova je stala slabih 700 tisoč evrov, za otroško igrišče so pridobili evropska sredstva. Z gradnjo dodatnih 38 parkirnih mest so pred šolo v Železnikih omilili prometni kaos, s pločnikom in nivojsko dvignjenim prehodom za pešce čez lokalno cesto proti Podlonku pa so poskrbeli za varnejšo pot od šole do športne dvorane. V Selcih so z ureditvijo mansarde zaključili pet let trajajočo obnovo podružnične šole, v katero so skupaj vložili milijon evrov. V prostorih železnikarske šole so odprli

Žiri

Po štirih mandatih se je v Žireh z županskega stolčka poslovil Bojan Starman, na njegovo mesto pa so volivci izbrali diplomata Janeza Žaklja.

Številni investitorji že več let čakajo na nov prostorski načrt, ki bo predvidoma sprejet v prvih mesecih leta 2011, kar pomeni, da se bo na pomlad lahko začela gradnja novih objektov. Zato pa kljub prostorskim možnostim v Žireh oziroma v Mršaku ne bo doma za starejše, s katerim so se tako na občini kot številni Žirovci ukvarjali zadnji dve leti. Podjetje Deos je dokončno obupalo, ko je prišlo sporočilo z ministrstva za delo, da umika soglasje k podeljeni koncesiji za delovanje doma, slaba volja pa je bila tako na strani investitorja kot na občini nad odločitvijo Upravne enote Škofja Loka, ki podjetju ni (vnovič) izdala gradbenega dovoljenja. Namesto da bi se marca ali aprila začela gradnja težko pričakovane doma za 150 starostnikov, kjer bi Žirovci pridobili tudi 80 delovnih mest, je žal obveljalo, da doma (vsaj še nekaj let) ne bo.

Skozi vse leto se je na sejah občinskega sveta kresalo mnenje, ali bi v centru mesta uredili križišče ali krožišče. Direkcija RS za ceste bi z dobrim milijonom podprla 1,4 milijona evrov vreden projekt gradnje križišča in obnovo mosta, vendar je večina svetnikov spremenila načrt v gradnjo manjšega krožišča in obnovo mostu, še prej pa bi morali poskrbeti za obvoznico. Kakšno usodo bo doživel projekt, je odvisno od nove oblasti - novoizvoljenega občinskega sveta in novoizvoljenega župana ter njihovih pogajalskih sposobnosti v Ljubljani.

Občinski proračun za leto 2010 je zaradi načrtovanih evropskih projektov izkazoval rekordno višino 6,3 milijona evrov, a vsi še niso bili realizirani. Letos so tako predali namenu evropski projekt Panoramske ceste v Žirovskem vrhu, ki je povezala dve sosednji občini, vaščanom pa omogočila pospešek pri razvoju turizma. Poleti se je začela gradnja nogometnega igrišča na Polju, travnata površina bo nared prihodnje leto, prihodnost žirovskega nogometa pa je rešena. Prihodnje leto bo na vrsti gradnja kanalizacije v Rakul-

ku in na Dobračevi ter obnova čistilne naprave. V Žireh upajo, da bo država začela urejati regionalno proti Logatcu, ki je v katastrofalnem stanju, s pomočjo evropskega denarja pa so letos že uredili nekdanje odlagališče gradbenih odpadkov na Pustotniku, kjer je sedaj prostor za prireditve, v prihodnjem letu pa je v načrtu tudi ureditev kampa.

Med investicijami, ki jih je načrtovala občinska uprava, je bila tudi zunanja ureditev Muzeja Žiri v Stari šoli, vendar vloga ni našla poti skozi razpisno sito. Zato pa so novembra odprli prenovljeno stalno čevljarstvo razstavo v Stari šoli, ki postaja osrednja kulturna ustanova v Žireh. Čevljarstvo je bilo v Žireh v začetku 20. stoletja prisotno v vsaki drugi hiši in bilo tudi zato izrednega pomena za preživetje ljudi. Po drugi svetovni vojni je čevljarje povezala tovarna, ki je ime Alpine in Žirov ponesla v svet.

Žiri je letos zaznamovala žirovska in tudi kranjska čipka, saj so člani društva Cvetke pripravili razstavo, ki je in bo zaznamovala Žiri, Slovenijo in Evropo. Čeprav v društvu pripravi razstave Evropa v čipki (klekljali so tako zastave kot grbe držav EU in njihovih glavnih mest) niso pričakovali velike slave, je delo njihovih članic in članov po razstavi na Slovenskih klekljarskih dnevih šele začelo svojo pravo pot. Najprej so razstavo postavili v Državnem zboru ter po različnih ministrstvih ter v Centru Evropa, nato še v Evropskem parlamentu v Strasbourgu.

Žiri pa so že letos obiskali tudi znani obrazi. Med njimi se je vtisnil v spomin Matti Nykänen, štirikratni olimpijski zmagovalc v skokih na smučeh, ki pa tokrat ni zmožgal na najvišje stopničke svetovnih veteranskih iger v nordijskem centru na Račevi. Tudi tega je z veliko spodbudo pomagala graditi občina. Kljub težkim časom proračun Občine Žiri ostaja v črnih številkah, skoraj brez dolgov, kar je pred prihajajočimi leti, ko so na vrsti veliki (evropski) projekti, obet za dobro delo.



Prejšnji župan
Bojan Starman



Novi župan
Janez Žakelj



Občina Žiri
Trg svobode 2
Žiri



V stari šoli so odprli čevljarstvo zbirko.

OBČINSKI SVET:

Milan Oblak, Matjaž Oblak, Silva Frelj in Peter Dolenc (vsi SDS), Marko Mrlak, Vesna Kranjc in Silvester Mlinar (vsi N.Si), Aleš Dolenc, Ida Filipič Pečelin (Lista za razvoj Žiri), Branko Jesenovec, Milan Sovinc (SD), Martin Kopač, Judita Oblak (LDS), Martin Oblak (SLS), Angela Jezeršek (DeSUS)

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Priznanje Občine Žiri je prejel Miha Naglič, kulturni animator Žirov in urednik Žirovskega občasnika. Priznanje župana Občine Žiri so prejeli Antonija Poljanšek, Ciril Erznožnik, Jože Stanonik in Združenje borcev za vrednote NOB Žiri.

Škofja Loka



Prejšnji župan
Igor Draksler



Novi župan
Miha Ješe



Občina
Škofja Loka
Mestni trg 15
Škofja Loka



Ljudje s posebnimi potrebami sedaj živijo v bivalni skupnosti v Škofji Loki.

OBČINSKI SVET:

Marija Bratuž, Petra Cesar, Leona Mlakar, Marko Murn, Petra Plestenjak Podlogar, Tine Radinja, Melita Rebič (vsi Miha Ješe in prijatelji Loke), Aleš Habjan, Martin Habjan, Gregor Hostnik, Anton Peršin, Robert Strah, Milenko Zihelr (vsi SDS), Matej Demšar, Igor Draksler, Tomaž Paulus, Jožefa Žnidaršič (vsi SLS), Lidija Goljat Prelogar, Mirjam Jan Blažič, Bojan Luskovec (vsi SD), Janez Dekleva, Jože Valter Galof (oba LDS), Franc Dolinar, Janez Radelj (oba DeSUS), Žiga Nastran, Klemen Štibelj (oba N.Si), Katja Galof (Zares), Zorica Škorc (GŽS)

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Zlati grb občine Škofja Loka: Balinarsko društvo Lokateks Trata, srebrni grb Čebelarso društvo Škofja Loka in Mara Jelovšek, bronasti grb Ivan Kožuh in Lea Mlakar

V občini Škofja Loka so v tem letu dokončali pomembno naložbo, začeto pred tremi leti: ob osnovni šoli Cvetka Golarja na Trati so spomladi odprli novo športno dvorano. Jeseni pa so se lotili gradnje druge in tretje faze poljanske obvoznice.

Športna dvorana na Trati je bila obljubljena že pred štirimi desetletji, ko so ljudje na referendumu o gradnji športnih objektov v občini odločili, da bo tudi Trata dobila svoje športne površine. Temeljni kamen za dvorano so položili leta 2007, nato pa se je gradnja zavlekla vse do letošnje pomladi, pa tudi stroški naložbe so narasli nad pričakovanji. Vredna je bila 5,5 milijona evrov, kar je primerljivo s podobnimi športnimi objekti drugje v Sloveniji, je zatrdil tedanji župan Igor Draksler, ki je bil na občinskem svetu domala vse leto deležen kritik, češ da je bila gradnja predraga. Hkrati z dvorano so obnovili tudi šolo, ki je dobila več novih učilnic, kar je tudi podražilo gradnjo, poleg tega se je občinska oblast sklicevala tudi na dejstvo, da je bila prvotna ocena investicije prenizka in da so žal gradili v času konjunktura. Na zadnji seji občinskega sveta so opozicijski svetniki zahtevali, da se opravi revizija tega projekta. Ob slavnostnem odprtju dvorane, ki je zasnovana energetsko varčno, pa so šolarji, njihovi pedagogi, škofjeloški športniki in drugi, ki jim je "zelena" dvorana na Trati namenjena, izražali veselje, da jo naposled imajo.

Nikoli končana zgodba: poljanska obvoznica

Druga škofjeloška zgodba, ki že dolga leta buri duhove, pa je poljanska obvoznica. Letos spomladi so prebivalci Spodnjega trga in Poljanske ceste, ki zaradi nenehne tranzitnega prometa skozi Škofjo Loko najbolj občutijo, da obvoznice še vedno ni, na zanimiv način izrazili svoj protest. Civilno družbena akcija Sprehod čez prehod, ko so s prehajanjem močno obremenjene mestne ceste za nekaj časa ohromili promet, je bila opozorilo občinski oblasti in tistim, ki ovirajo gradnjo poljanske obvoznice. Naložba v obvoznico je skupni projekt Občine Škofja Loka in Direkcije RS za ceste, za katero je predviden tudi znatni del evropskega denarja. Naložbenika imata že

večino pravnomočnih gradbenih dovoljenj, manjka le še tisto za zemljišče na Suhi, kjer ministrstvo za promet vodi postopke razlastitve. Letos pa se je sprva nekoliko zapletalo tudi zaradi razpisa za izbiro izvajalca za gradnjo predora pod Stenom in nadaljevanja gradnje obvoznice od predora proti Zmincu. Izbrano je bilo podjetje Primorje iz Ajdovščine, vendar so pritožbe vse do septembra zadrževale začetek gradnje. Nato se je klopčič razpletel, državna revizijska komisija je namreč konec julija potrdila pravilnost izbire izvajalca in podpisana je bila pogodba o gradnji druge in tretje faze poljanske obvoznice, ki obsegata gradnjo predora pod Stenom (660 metrov) in nadaljevanje trase obvoznice od izhoda iz predora v Puštal do že zgrajenega cestnega krožišča v Zmincu (nekaj več kot dva kilometra). Pogodbena vrednost gradbenih del za obe dve fazi znaša 15,6 milijona evrov, skupna vrednost celotne investicije pa je 43 milijonov evrov in je del operativnega programa razvoja okoljske in prometne infrastrukture od leta 2007 do 2012. Operacijo delno financira Evropska unija iz sklada za regionalni razvoj v višini 85 odstotkov upravičenih stroškov. Dela na teh dveh fazah naj bi bila po pogodbi končana v treh letih. Septembra so se dela začela, gradbišče in traso obvoznice pa so si pred tem ogledali predsednik uprave gradbenega podjetja Primorje Dušan Črnigoj, predsednik državnega sveta Blaž Kavčič, predstavnik nadzora pri družbi za državne ceste Luka Brenk ter župan Igor Draksler s podžupanjo in podžupanoma.

Industrijska cona skoraj polna

Že od leta 2006 v občini Škofja Loka poteka projekt industrijske cone, kjer je občina poskrbela že za dovršen del ceste in komunalne infrastrukture, vanjo pa nenehno prihajajo nova podjetja. Prvo je bilo Filc Mengeš, ki se zanima že za nadaljevanje gradnje objektov, letos pa so bili zgrajeni še trije novi objekti. V cono

prihaja tudi večje prevozniško podjetje z več kot 50 kamioni, kar bo odpravilo tudi problem, zaradi katerega ljudje precej negodujejo, saj so kamioni posejani po vsem mestu in dolini. V industrijsko cono prihaja tudi Alpetour potniški promet s svojimi remiznimi objekti, kar pomeni, da bodo avtobusi tam parkirani od konca prihodnjega leta. Tako bo cona na območju, kjer so občinska zemljišča, kmalu povsem polna, v nadaljevanju pa bodo na voljo še zemljišča, ki jih morajo investitorji kupiti od zasebnih lastnikov, občini pa plačati komunalno opremo. Na eni zadnjih sej občinskega sveta so se tudi dogovorili o selitvi klavnice iz mesta, s čimer so podjetju omogočili pridobitev gradbenega dovoljenja v novi industrijski coni, kjer bo združen živilski kompleks.

Za skupne projekte evropski denar

Letos se je uspešno iztekel skupni projekt gradnje panoramskih cest v štirih občinah na Škofjeloškem, dokončana je bila tudi gradnja škofjeloškega dela te ceste na Križno goro. Panoramska cesta lahko prinese dobre možnosti za še večji turistični obisk te razgledne točke nad mestom, od koder je lep razgled po večini škofjeloške občine. Celoten projekt za štiri občine je bil vreden tri milijone evrov, za škofjeloški del pa 1,1 milijona, od tega so iz evropskih virov dobili 640 tisoč evrov nepovratnih sredstev.

Občina Škofja Loka pa z vodenjem še nekaterih zanimivih projektov črpa evropski denar. Eden od njih je medpodjetniški izobraževalni center (MIC), ki bo ustrezno povezal šolstvo in gospodarstvo in uspešno povezal teoretično znanje s prakso. Naložbo, vredno več kot tri milijone evrov, bo Evropa financirala z 2,4 milijona evri, stavba medpodjetniškega centra pa bo zgrajena med delavnicami tamkajšnje srednje šole in dijaškim domom. Hkrati z gradnjo MIC-a bo občina Škofja Loka izvedla tudi protipoplavne ukrepe, ki bodo dokončno odpravili poplavno ogroženost na celotnem območju Podna. Projekt, ki povezuje štiri občine na Škofjeloškem, je tudi Urejanje porečja Sore, s katerim bodo zgradili in obnovili kanalizacije in čistilne naprave v občinah ter posodobili vodovodna omrežja. Gre za projekt, razdeljen na dva dela: na odvajanje in čiščenje odpadnih voda na eni strani, ki ima že od lani odločbo o črpanju evropskega denarja, ter za oskrbo z vodo, kjer doku-



Jeseni so se začela gradbena dela na drugi in tretji fazi poljanske obvoznice. Gradbišče so si ogledali ugledni obiskovalci.



Čebelarje je osrečilo odprtje čebelarskega doma v Brodeh.

mentacija še vedno čaka na potrditev pri državnih organih. Ta del projekta je zaradi premajhnega obsega sredstev, namenjenih za vse vodooskrbne projekte znotraj države, tudi v Škofji Loki in v sosednjih občinah še vedno pod vprašajem.

V Škofji Loki pa za evropski denar ne kandidirajo zgolj za naložbe, pač pa tudi za tako imenovane "mehke" projekte. Tako je bila na mednarodnem razpisu na programu Evropa za državljane v Bruslju škofjeloška občina kot edina v Sloveniji letos uspešna s projektom, ki vključuje tri mednarodne dogodke. Vrednost projekta je 70 tisoč evrov. Dva dogodka (enega od teh so izpeljali letošnje poletje) potekata v Škofji Loki, eden v pobratenem mestu Maasmechelen. Pri tem se Škofja Loka povezuje s srednjeveškimi pobratenimi mesti, pa tudi z mesti, ki jih povezuje Evro pasijon. Prihodnje leto marca bo namreč Škofja Loka prizorišče kongresa Evropasijonskih mest. Škofjeloški pasijon so izvedli leta 2009, naslednji bo 2015. Letos pa so prostovoljci, ki so sodelovali pri lanski izvedbi pasijona, dobili ugledno priznanje Mladinskega sveta Slovenije za prostovoljstvo.

Historial zamenjal Venerino pot

V občini Škofja Loka ob občinskem prazniku že lani niso izpeljali tradicionalne Venerine poti, saj jo je organiza-

torjem zagodlo vreme. Dalo pa jim je tudi priložnost za razmislek o nekoliko drugačnem praznovanju. Tako so letos junija namesto tega priredili Historical 2010, s katerim se je mesto vrnilo v 17. stoletje, ko so mu vladali freisinski škofje. Večdnevni zgodovinski festival je ponudil različne vsebine, od sejma, otroških delavnic, srednjeveških glasbenih in plesnih dogodkov do uprizoritve obiska freisinskega škofa Janeza Frančiška, ki je leta 1698 prišel v Škofjo Loko in so ga sprejeli z vsemi častmi. Pripravili so tudi mednarodni strokovni posvet, kajti za izvedbo dogodka so imeli na razpolago prej omenjena evropska sredstva.

Občina je letos izvedla razpis za dodelitev občinskih stanovanj. Na prednostni listi je bilo 67 prosilcev, ključne stanovanj jih je dobilo 16. Do konca leta naj bi najemne pogodbe sklenili še s 14 prosilci s te liste. Kmalu bo namreč končana gradnja šestih stanovanj v Virmašah in obnovljeni dve stanovanji na Trati.

Še nekateri dogodki so zaznamovali leto 2010 v Škofji Loki. Junija so v Brodeh slovesno odprli nov čebelarski dom. V zdravstvenem domu so obnovili otroške ambulante, ki jih je sedaj pet. Odprli so tudi bivalno skupnost za odrasle ljudi z motnjami v duševnem razvoju, ki je dobila prostor v nekdanji srednji šoli za slepe in slabovidne. Škofjeloški planinci so se veselili obnovljenega planinskega doma na Lubniku. Škofjeločani so na obrobju mesta, na Grencu, slednjič dobili trgovsko cono, ki so si jo želeli. Hoferju, Merkurju in Tušu se ob koncu leta pridružuje še Lidl in prebivalci občine Škofja Loka imajo sedaj na voljo dovolj ponudnikov potrošnih dobrin. Grenc pa so z mestom povezali z novo avtobusno linijo. Letos sta se združili Lokalna turistična organizacija in Razvojnica agencija Sora. Za leto 2010 je značilno tudi sprejetje odločitve o plačevanju subvencije za predšolske otroke prvega starostnega obdobja. V škofjeloških vrtcih namreč najmlajšim ne morejo zagotoviti dovolj mest, zato takšna odločitev. Subvencija pa ni le pravica tistih, ki prosijo za mesto v vrtcu, pa ga ne dobijo, pač pa tudi onih, ki jih v prvem starostnem obdobju varujejo doma. Gradnja novega vrtca, ki bi rešila stisko škofjeloških staršev in otrok, pa je odvisna od brezplačnega prenosa zemljišč na območju nekdanje vojašnice z obrambnega ministrstva na občino Škofja Loka, kar pa letos na žalost še ni uspelo.

Gorenja vas - Poljane



Župan
Milan Čadež



Občina
Gorenja vas - Poljane
Poljanska cesta 87
Gorenja vas



Za občinski praznik so v Gorenji vasi odprli krožišče.

OBČINSKI SVET:

Tomaž Pintar, Irena Tavčar, Leopold Kržišnik, Roman Demšar, Stanko Bajt, Alenka Krmelj, Boris Jurjevič Janša in Žan Mahnič (vsi SDS), Janez Hrovat, Janez Arnolj in Mirjana Možina (vsi N.Si), Olga Filc in Jože Novak (DeSUS), Jože Čadež in Marko Kržišnik (oba SLS) ter Bogo Žun (LDS) in Jurij Krvina (SD)

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Plaketo Občine Gorenja vas-Poljane sta prejela Prostovoljno gasilsko društvo Gorenja vas in posmrtno Drago Kisovec. Priznanje Občine Gorenja vas-Poljane je prejela Zofija (Sonja) Polenšek, priznanje župana Občine Gorenja vas-Poljane pa Lojze Oblak.

Številni projekti, ki so podprti z evropskim in državnim denarjem, omogočajo pospešen razvoj občine Gorenja vas - Poljane.

Jeseni so v Gorenji vasi odprli krožišče, ki je pomembno tako zaradi varnosti kot pretočnosti prometa, spomladi prihodnje leto se bo začela gradnja novega bencinskega servisa, zelo kmalu pa se bo začela tudi gradnja gorenjevaške obvoznice. Občina je letos nadgradila tudi uspešno ločeno zbiranje odpadkov z odprtim zbirnega centra za odpadke v Todražu. Ta se je dobro prijel, tudi zato pa na občini ne razmišljajo o povišanju cen za ravnanje odpadkov za gospodinjstva, čeprav so tako ravnali v številnih gorenjskih in slovenskih občinah.

Februarja je občina v Podružnični šoli Lučine odprla kombinirani oddelek vrta, ki so ga domačini takoj sprejeli in vanj vpisali devetnajst malčkov. Pridobili so tako otroci in starši, ki imajo varstvo blizu doma in ne kot prej v Škofji Loki, Kranju ali Ljubljani, kot tudi pedagoški delavci šole, saj na ta način malčke lažje pripravijo na vstop v šolo. Po treh letih pridobivanja uporabnega dovoljenja so lučinski šolarji ob prelomu leta lahko začeli uporabljati telovadnico v bližnjem krajevem kulturnem domu. Septembra je bil po obnovi nared tudi vrtec na Dobravi, kjer je občina uredila štiri oddelke vrta in tako staršem v občini omogočila, da lahko vse svoje malčke prepustijo v varstvo. Trije oddelki so bili takoj polni, en bo po novem letu, ko bodo malčki dovolj stari za odhod v vrtec. Občina Gorenja vas - Poljane je najbrž edina v Sloveniji, kjer morajo v vrtcu čakati, da otroci dopolnijo 11 mesecev in gredo v vrtec. Povsod drugod se namreč spopadajo z gnečo v vrtcih.

Občina je med prvimi v državi sprejela nov prostorski načrt, po katerem se je in se še bo začela gradnja novih zasebnih in poslovnih objektov. Tako tudi v gospodarski coni Dobje, kamor se bodo preselila tri podjetja, med njimi tudi veliki Polycom iz Poljan. Že pred leti je občina v sodelovanju z Rudnikom Žirovski vrh uredila gospodarsko cono Todraž, kjer je iz leta v leto odprtih več delovnih mest, občina pa z različnimi ukrepi zagotavlja pogoje za še nova delovna mesta.

Tako je že v prvih mesecih leta podpisala pogodbo z Jelovico in ji prodala nekdanji obrat Alpine s pripadajočim zemljiščem. Čeprav so bili ob prodaji nekateri svetniki skeptični, pa je lesno podjetje iz Škofje Loke že preselilo celotno proizvodnjo oken v Gorenjo vas in tako v občino preselila tudi nova delovna mesta. Na pomlad je podjetje Hosting predstavilo načrt oživitve posestva Visoko. Iz dvorca in novogradenj bo zrasel hotel najvišje kategorije, tudi tu bodo delovna mesta za domačine zagotovljena. Kdaj, še ni znano in ni odvisno le od občine Gorenja vas - Poljane. Delo pa bodo še vedno imeli tudi delavci smučišča Stari vrh, kjer se je jeseni zamenjalo vodstvo. Na vrh je stopil Pavel Logar, ki naj bi v prihodnje podjetje STC Stari vrh prevzel tudi lastništvo. Nova delovna mesta, ne le njihova ohranitev, pa bodo čez leta prišla s toplicami v Kopačnici. Občina že odkupuje kmetijo pri Topličarju, kjer so učinke tople in zdravilne vode poznali že stoletja.

Zato pa občinska uprava dela v sedanosti in za prihodnost. Sedanjost občinam do leta 2013 (pa tudi drugim institucijam) omogoča sofinanciranje projektov z visokim odstotkom. Občina Gorenja vas - Poljane spada med tiste občine, ki ima projekte dobro pripravljene in pomoč EU najbolje izkorišča. Proračun se je v zadnjih šestih letih več kot podvojil, v prihodnjih letih pa bodo sofinancirali gradnjo kanalizacije Trebija-Gorenja vas in Javorje-Zapreval, zgrajena bo čistilna naprava pa športno igrišče na Sovodnju, Športna dvorana v Gorenji vasi, ureditev centra Poljan, ... Marsikdo pa še ne ve, da so letos v občini gradili informacijsko avtocesto, takšno, ki jo ima danes morda le 15 odstotkov slovenskih občin in bo krepko pripomogla k razvitosti občine, ki je bila pred leti občina s posebnimi razvojnimi potrebami.

Ne le da se občina lahko ponaša z najnižjo povprečno starostjo prebivalcev v Sloveniji in tudi z eno najvišjih rodnosti, tudi za starostnike dobro skrbi. Tako je v začetku leta stoti rojstni dan praznovala Agata Jelovčan iz Kopačnice.

Mengeš

Leto 2010 si bodo Mengšani najbolj zapomnili predvsem po začetku gradnje težko pričakovane obvoznice, na katero so čakali kar dvajset let.

Konec julija se je s položitvijo temeljne-ga kamna uradno začela gradnja obvoznice, po kateri bo promet stekel že prihodnje leto. Potem ko so traso pregledali arheologi, so svoje gradbene stroje poglali še delavci SCT, CPL in Gradis. Po večletnih zapletih z odkupi zemljišč je bilo veselje ob začetku gradnje še toliko večje, slavnostnega začetka pa so se udeležili predstavniki občine, države in izvajalcev. Celotna obvoznica bo zajela 4,8 kilometra cestišča, pet krožišč, štiri najst deviacij in most čez Pšato, vrednost pa je bila ocenjena na 8,5 milijona evrov. Med večje letošnje projekte sodi tudi izgradnja kanalizacije in druge komunalne infrastrukture na Topolah, za kar je občina namenila kar 800 tisočakov. Sredi poletja so slavnostno odprli obnovljeno Testenovo ulico v Loki pri Mengšu v dolžini 1250 metrov, ki so jo obnavljali v več fazah. Oktobra je novo asfaltno prevleko dobila povezovalna cesta za starim gasilskim domom med Šolsko ulico in Slovensko cesto, v katero so vgradili tudi kabelsko kanalizacijo za telekomunikacijske in elektro vode. Vozniki pa so se je seni razveselili tudi novega asfalta na že močno dotrajani cesti Mengeš-Koseze. V začetku aprila je Mengšane vznemirilo onesnaženje pitne vode, ki je povzročilo tudi nemalo zdravstvenih težav pri

občanih. Vodo so več dni morali prekuhavati, zdravstveni inšpektor pa je ugotovil, da je do težav prišlo zaradi vdora fekalij. Le nekaj tednov za tem so župani občin Domžale, Trzin in Mengeš podpisali Pismo o nameri za priključek oskrbe z vodo Občine Mengeš na centralni domžalski vodovodni sistem. Projekt, vreden dva milijona evrov, bo sofinanciran iz EU. V začetku septembra pa je župan skupaj s svojim kamniškim kolegom podpisal tudi pogodbo glede oskrbe s pitno vodo iz vodovodnega sistema Kamnik, kar sta oba označila za vrhunec sodelovanja obeh občin.

Med letošnjimi investicijami v občini Mengeš je treba omeniti tudi začetek gradnje prizidka k enoti vrtca Gobica, kjer bo urejenih šest oddelkov, ureditev Staretovega drevoreda v športnem parku, ki so ga obsijale nove energetske varčne svetilke javne razsvetljave, ureditev novega otroškega igrišča v soseski Kolodvorska-Zavrti, obnovo spomenika Janeza Trdine in obnovo Boltovega korita na Dobenem.

Mengeški osnovnošolci so na tekmovanju Turizmu pomaga lastna glava osvojili odlično srebrno priznanje, člani Turističnega društva Mengeš pa so s posebno razstavo obeležili 50-letnico svojega delovanja.



Župan
Franc Jerič



Občina Mengeš
Slovenska cesta 30
Mengeš



Položitev temeljnega kamna za mengeško obvoznico



Topole so dobile kanalizacijo in celotno komunalno infrastrukturo.

OBČINSKI SVETNIKI:

Vojko Oman, Matjaž Loboda, Tina Jamšek, Bogo Ropotar, Jure Šinkovec, Nataša Skok in Robert Ručigaj (lista Za občino Mengeš in njen razvoj), Aleš Janežič, Marija Sitar in Peter Gubanc (LDS), Anton Zorman in Zlata Zebec (AVK - Za alpsko vodo izpod Kravavca), Franc Malus in Matevž Bolta (NSi), Marija Vesna Sešek in Matej Hribar (SDS), Jožef Vahtar in Franc Hribar (SLS) in Mirjan Trampuž (SD)

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Častni občan je letos postal Jože Mlakar. Zlato priznanje sta prejela Robert Ručigaj in Ivan Sivec, srebrnega Peter Krušnik, bronasta pa Mateja Jemec Tomazin, Miro Šušteršič in Kulturno društvo Antona Lodbode. Podelili so tudi štiri priznanja župana, ki so šla v roke OŠ Mengeš za projekt Trdinove poti, Eli Praznik, Joštu Franku in olimpijski ekipi PGD Topole.

Domžale



Župan
Toni Dragar



Občina Domžale
Ljubljanska cesta 69
Domžale



Nov Vrtec Gaj v Preserjrah pri Radomljah

OBČINSKI SVET:

Robert Hrovat, Gregor Virant, Urška Kabaj Pleterski, Mihael Brejč, Lovro Lončar, Majda Pučnik Rudl in Jure Dokl (SDS), Marjetka Kristan, Andreja Pogačnik Jarc, Joško Koročec, Stane Kovač, Damjana Korošec, Maksimiljan Karba in Kamal Izidor Shaker (Lista Tonija Dragarja), Peter Verbič, Metod Marčun, Danijela Horvat, Robert Ferko in Florjan Zabret (Lista za Domžale Petra Verbiča), Uroš Breznik in Marija Majda Zevnik (SD), Peregrin Stegnar in Roman Lenassi (N.Si), Anton Preskar in Vera Vojska (LDS), Marija Pukl in Janez Svobljšak (Desus), Rok Ravnikar (SLS), Cveta Zalokar Oražem (Zares), Aleš Juhant (Lista obrtnikov in podjetnikov), Robert Rutar (SMS - Zeleni Evrope)

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Zlato plaketo so prejeli člani PGD Domžale - mesto, srebrni plaketi Pevski zbor Janez Cerar DU Domžale in Igor Jerman, bronaste plakete prof. Janez Marolt, Medobčinsko društvo invalidov Domžale in Pustna sekcija Striček Vir, nagrade Občine Domžale pa Boža Bauer, Jožica Košak, Marina Lenček, Lekarna Domžale in Janez Pavli.

Z najvišjim proračunom doslej so letos v Domžalah uspeli uresničiti marsikateri projekt. Med največji pridobitvi gotovo sodita temeljita prenove Karantanske ceste, ki je postala sodobna mestna vpadnica, in odprtje novega vrta Gaj v Preserjrah, kjer je prostora za več kot 130 otrok.

Največja komunalna investicija iz 38 milijonov evrov vrednega letošnjega proračuna je bila temeljita prenova Karantanske ceste v središču Domžal, za katero je občina plačala skoraj milijon evrov. Cesto, ki je bila med obnovo povsem zaprta za promet, so prenavljali od maja in vse do septembra, ko so jo tudi slavnostno odprli. Investicija je zajela zamenjavo vseh komunikacijskih vodov, vodovodnih cevi, fekalne in meteorne kanalizacije ter izgradnjo obojestranskega pločnika in kolesarske steze. Temeljite obnove cestišča in komunalnih vodov so se letos lotili tudi v Depali vasi, novo asfaltno prevleko pa so dobili tudi cestni odseki od Količevega do Turnš, v Ihanu, Prelogu in na Podrečju, kjer so vse do Doba uredili tudi pločnik za pešce.

Skoraj dva milijona evrov so namenili gradnji novega Vrta Gaj v Preserjrah pri Radomljah, ki je 1. septembra sprejel 134 malčkov in tako pošteno omilil problematiko pomanjkanja mest v predšolskem varstvu. Vrtec, ki so ga zgradili v slabem letu dni, ima svojo kuhinjo, ki obroke pripravlja tudi za vseh sedem

dislociranih enot Vrta Domžale, dvigalo in urejene zunanje površine z igrali za najmlajše in parkirnimi prostori za starše, občina pa je ob tem asfaltirala tudi dovozno cesto.

Letos so nadaljevali tudi z urejanjem rekreacijske poti ob Kamniški Bistrici, ljubitelji športa pa so se najbolj razveselili dveh novih fitnessov na prostem, ki so ju uredili v Domžalah in na Viru. Preko Bistrice so postavili novo brv, ob reki pa so namestili tudi številne informacijske table. Dva nova mostova so postavili tudi preko Pšate, ob Osnovni šoli Rodica pa so uredili montažne učilnice.

Gasilci so v Hali komunalnega centra spomladi organizirali prvi dobrodelni koncert, že 10. poletni kulturni festival pa so pripravili v poletnem gledališču na Studencu, kjer so na tisoče obiskovalcev to poletje navdušili z igro Pod svobodnim soncem. Lastniki malih živali in njihovih ljubljencev so dobili nov veterinarski dom v Zaborštu, med jubileji pa velja omeniti predvsem 130-letnico PGD Domžale - mesto in 120-letnico PGD Dob.



Karantanska cesta je s prenovo postala sodobna mestna vpadnica.

Vodice

V letu 2010 so v občini Vodice izvedli kar nekaj projektov na področju prometne varnosti in ekologije, uspešni so bili tudi pri kandidiranju za nepovratna sredstva.

V letošnjem občinskem proračunu, vrednem 3,5 milijona evrov, so poseben poudarek namenili prometni varnosti. Septembra so se krajani Dornic razveselili nove asfaltne površine na dobrih štiri sto metrov dolgem odseku ceste Zapog-Dornice. Pešcem in zlasti šolarjem iz naselja Selo so nekaj dni za tem v uporabo slavnostno predali dobrih 160 m dolg pločnik ob cesti Koseze-Skaručna, ki je ena prometno bolj obremenjenih cest v občini. Prvo polovico je že lani zgradil investitor novih stanovanjskih stavb v tem delu, drugi del pa je letos neposredno financirala občina. Ob tem so obnovili tudi avtobusno postajališče, v sklopu ureditvenih del pa so rekonstruirali propust nad glavno cesto, namestili potrebne varnostne ograje in očistili del struge proti Dobravi. Nadaljevali so tudi z obnovo javnega vodovoda - letos je na vrsto prišel odsek na območju Dobruše, Dornic, Zapog in Torovega. Za vse tri omenjene projekte je občina uspešno kandidirala za nepovratna sredstva Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko in tako dobila 47 tisoč evrov. Letos je na vrsto prišlo tudi nekaj obnovitvenih del okoli mrliške vežice, pokopališče pa so maja obiskali tudi kriminalisti, ki so obravnavali kaznivo dejanje vandalizma. Novi v. d. direktorja Javnega podjetja Komunala Vodice je letos postal Emil Sodnik.

Otroci v Utiku so se 1. septembra razveselili prenovljenih prostorov v vrtcu in podružnični šoli, ki so bili na novo prepleskani in generalno očiščeni. Aktivni so bili tudi otroci v centralnem Vrtcu Škratka Svita v Vodicah, ki so letos zasadili svoj zeliščni vrt, prejeli pa so tudi ekolistino.

Skrb za čisto okolje se je izkazala tudi v akciji Očistimo Slovenijo, ki je v Vodicah nalezla na odličan odziv. Akcije se je udeležilo 450 občanov, nabrali pa so 90 kubičnih metrov odpadkov. Na področju ravnanja s komunalnimi odpadki je bila aktivna tudi Občina, ki je pristopila k projektu RCERO Ljubljana, sku-

paj s koncesionarjem pa so v zbirnem centru odpadkov namestili nove zabojnike za kartonsko embalažo, ravno okenko steklo in plastično embalažo. Kljub številnim ekološkim projektom pa bo občanom letos v spominu gotovo ostala tudi prava ekološka nesreča, ki se je konec maja pripetila pri cestninski postaji Torovo. V nesreči cisterne je izteklo skoraj 10 tisoč litrov kurilnega olja. Kljub hitri intervenciji je več tisoč litrov poniknilo v bližnji potok in podtalnico.

V počastitev praznika slovenske državnosti so pripravili že 3. Tabor v Vodicah, z obiskom vodiških godbenikov in pevcev MePZ Biser v Vojvodini pa se je nadaljevalo uspešno sodelovanje med občinama Vodice in Kanjiža.



Prejšnji župan
Brane Podboršek



Novi župan
Aco Franc Šuštar



Občina Vodice
Kopitarjev trg 1
Vodice



Odpрте prenovljene ceste Zapog-Dornice



Kljub skrbi za okolje je občino pretresla prava ekološka katastrofa. V nesreči cisterne je izteklo več tisoč litrov kurilnega olja.

OBČINSKI SVET:

Anton Logar, Jožef Rozman, Mojca Ločniškar, Tomaž Gyergyek, Brane Podboršek, Aleksandra Velkoverh, Marjan Podgoršek, Mirjana Grgič, Peter Podgoršek, Miha Bergant, Maksimilijan Alfirev, Anton Kosec, Anton Kokalj, Metka Marolt Pozderc in Sašo Sodnik

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Plaketo Občine Vodice so prejeli člani Društva narodnih noš in kočijažev občine Vodice in pevska skupina Društva upokojencev Vodice, priznanje župana pa Gasilska zveza Vodice in Janez Zorman.

Kamnik



Prejšnji župan
Tone Smolnikar



Novi župan
Marjan Šarec



Občina Kamnik
Glavni trg 24
Kamnik

OBČINSKI SVET:

Nives Matjan, Marija Mošnik, Marjan Osolnik, Rudolf Pfajfar, Vido Repanšek, Jože Zagorc in Karla Urh (LTS - Za Kamnik), Jože Goltnik, Barbara Besek, Zvonimir Kolenik in Julijana Bizjak Mlakar (SD), Matej Tonin, Matej Slapar, Ivo Stražar in Ivan Sekavčnik (N.Si), Marjan Semprimožnik, Nuša Svete in Mateja Poljanšek (LDS), Damjan Hribar, Suzana Šimenc, Rudi Veršnik in Robert Kokotec (SDS), Anton Iskra, Gordan Ambrožič Malenšek in Jožef Lenarčič (Desus), Janez Balantič (Zares), Ana Marija Suhoveršnik (SMS - Zeleni Evrope), Jože Korošec (SLS) in Nina Mavrin (SNS).

OBČINSKI NAGRAJENCI:

Naziv častnega občana so posmrtno podelili Tomažu Humarju. Zlato priznanje je prejel Matevž Košir, srebrnega Karla Urh, Marija Margareta Boltar, Izidor Tomaž Perko in Marija Marjana Berlec, bronasta Jože Toni, Uraštvo Cerar - Marta Leskošek s.p., Milena Potočnik, Frančišek Hočevnar in Zvone Kemperle, posebni priznanji pa Gorska reševalna služba Kamnik in posadka 3. oddelka 15. helikopterskega bataljona Slovenske vojske ter Gerhard Slamnig iz pobratenega Trofaiacha.

Kamnik je v letu 2010 bogatejši za nekaj pomembnih pridobitev. Med drugim so zgradili Povezovalno lokalno cesto B31, odprli 12 novih oddelkov vrtca, še 5 pa jih bodo predvidoma odprli do konca januarja 2011.

Večji del investicijskih sredstev letošnjega 25 milijonov evrov vrednega proračuna je bilo namenjenih družbenim dejavnostim in reševanju problematike predšolske vzgoje. Letos so tako odprli kar nekaj novih oddelkov vrtca. Na Perovem je 155 otrok sprejel koncesijski Vrtec Zarja, na Trdinovi ulici so uredili Vrtec Oblaček za 28 otrok, konec januarja pa bo predvidoma odprt še petoddelčni Vrtec Kamenček kot prizidek OŠ 27. julija. Občina Kamnik je v tem letu uvedla tudi subvencije za vse kamniške otroke prve starostne skupine, ki ne obiskujejo organizirane predšolske vzgoje in varstva.

Med letošnje največje investicije gotovo sodi odprtje Povezovalne lokalne ceste B31, vredne štiri milijone evrov, ki sta jo konec avgusta slavnostno odprla minister za lokalno samoupravo in regionalni razvoj dr. Henrik Gjerkeš in okoljski minister Roko Žarnić. Na 520 metrov dolgi cesti so trije mostovi, uredili pa so tudi obojestranski pločnik s kolesarsko stezo. Velika pridobitev je tudi dvopasovno krožišče s podhodom za pešce in kolesarje, ki ga je na Duplici zgradil investitor trgovskega centra. Jeseni je bila temeljito prenovljena cesta v Podgorju, novega asfalta so se razveselili krajani Velike Lašne, 58 tisoč evrov je bilo namenjenih za gradnjo treh propustov na cesti Palovče-Kolovec. Številne ukrepe za prometno varnost izvajajo v Stranjah, pločnik in avtobusni postajališči so zgradili tudi v Špitaliču.

Občina je na Lazah, v Godiču, Šmartnem, Motniku in Špitaliču nadaljevala z obnovo kulturnih domov, v športnem parku v Mekinjah so namestili montažne tribune, spomladi so odprli Poslovno enoto Mrežnega univerzitetno - podjetniškega inkubatorja Celje, Kamnik pa se je v začetku leta razveselil naziva Otrokom prijazno Unicefovo mesto. Uresničenih je bilo kar nekaj okolju prijaznih projektov. Konec aprila je osemnajst tujih veleposlanikov v Nevljah posadilo tisoč sadik drevja in tako osnovalo svoj Diplomatski gozd. V občinski stavbi so izmerili svoj ogljični odtis, okolju bolj prijazni pa bodo tudi kamniški redarji in policisti, ki so za opravljanje svojega dela prejeli nekaj koles.

Novi poveljnik Civilne zaščite Kamnik je postal Matjaž Srša, ki je imel veliko dela v septembrskih poplavih, ki so v občini prizadejale za okoli 1,2 milijona evrov škode. Trenutno poteka sanacija nekaterih plazov, kar nekaj plazov, ki so ogrožali stanovanjske objekte oziroma cestno infrastrukturo, pa so že uspešno sanirali. Sanirana je bila tudi vsa škoda, povzročena na cestah in drugi komunalni infrastrukturi.

Kamničane je letos razžalostil stečaj podjetja KIK Kamnik, razveselile pa so jih odbojkarice z naslovom državnih prvakinj. Ob 60-letnici kamniške gimnazije je pomemben jubilej, že 40 let, praznovala prireditev Dnevi narodnih noš in oblačilne dediščine, ki si jo je ogledal tudi predsednik države Danilo Türk s soprogo.



40. Dneve narodnih noš in oblačilne dediščine si je ogledal tudi predsednik Danilo Türk.